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/\  SAFETY INFORMATION

In the interest of your safety and to ensure
the correct use, before installing and first
using the appliance, read this user manual
carefully, including its hints and warnings.
To avoid unnecessary mistakes and acci-
dents, it is important to ensure that all peo-
ple using the appliance are thoroughly fa-
miliar with its operation and safety features.
Save these instructions and make sure that
they remain with the appliance if it is moved
or sold, so that everyone using it through its
life will be properly informed on appliance
use and safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user's instructions as
the manufacturer is not responsible for
damages caused by omission.

Children and vulnerable people safety

e This appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, un-
less they have been given supervision or
instruction concerning use of the appli-
ance by a person responsible for their
safety.

Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

e Keep all packaging well away from chil-
dren. There is risk of suffocation.

e [f you are discarding the appliance pull
the plug out of the socket, cut the con-
nection cable (as close to the appliance
as you can) and remove the door to pre-
vent playing children to suffer electric
shock or to close themselves into it.

e [f this appliance featuring magnetic door
seals is to replace an older appliance
having a spring lock (latch) on the door or
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Subject to change without notice

lid, be sure to make that spring lock un-
usable before you discard the old appli-
ance. This will prevent it from becoming a
death trap for a child.

General safety

Caution! Keep ventilation openings
clear of obstruction.

e The appliance is intended for keeping
foodstuff and/or beverages in a normal
household as explained in this instruction
booklet.

e Do not use a mechanical device or any
artificial means to speed up the thawing
process.

e Do not use other electrical appliances
(such as ice cream makers) inside of re-
frigerating appliances, unless they are ap-
proved for this purpose by the manufac-
turer.

e Do not damage the refrigerant circuit.

e The refrigerant isobutane (R600a) is con-
tained within the refrigerant circuit of the
appliance, a natural gas with a high level
of environmental compatibility, which is
nevertheless flammable.

During transportation and installation of

the appliance, be certain that none of the

components of the refrigerant circuit be-

come damaged.

If the refrigerant circuit should become

damaged:

— avoid open flames and sources of igni-
tion

— thoroughly ventilate the room in which
the appliance is situated

e |t is dangerous to alter the specifications

or modify this product in any way. Any



damage to the cord may cause a short-
circuit, fire and/or electric shock.

Warning! Any electrical component
(power cord, plug, compressor) must
be replaced by a certified service agent
or qualified service personnel to avoid
hazard.

1. Power cord must not be lengthened.

2. Make sure that the power plug is not
squashed or damaged by the back of
the appliance. A squashed or dam-
aged power plug may overheat and
cause a fire.

3. Make sure that you can come to the
mains plug of the appliance.

4. Do not pull the mains cable.

5. If the power plug socket is loose, do
not insert the power plug. There is a
risk of electric shock or fire.

6. You must not operate the appliance
without the lamp cover?) of interior
lighting.

This appliance is heavy. Care should be

taken when moving it.

Do not remove nor touch items from the

freezer compartment if your hands are

damp/wet, as this could cause skin abra-
sions or frost/freezer bumns.

Avoid prolonged exposure of the appli-

ance to direct sunlight.

Bulb lamps?) used in this appliance are

special purpose lamps selected for

household appliances use only. They are
not suitable for household room illumina-
tion.

Daily Use

Do not put hot pot on the plastic parts in
the appliance.

Do not store flammable gas and liquid in
the appliance, because they may ex-
plode.

Do not place food products directly
against the air outlet on the rear wall.%)
Frozen food must not be re-frozen once
it has been thawed out.

Store pre-packed frozen food in accord-
ance with the frozen food manufacturer's
instructions.

1) If the lamp cover is foreseen.
2) If the lamp is foreseen.
3) If the appliance is Frost Free.
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® Appliance's manufacturers storage rec-
ommendations should be strictly adhered
to. Refer to relevant instructions.

¢ Do not place carbonated or fizzy drinks in
the freezer compartment as it creates
pressure on the container, which may
cause it to explode, resulting in damage
to the appliance.

¢ |ce lollies can cause frost burns if con-
sumed straight from the appliance.

Care and cleaning

e Before maintenance, switch off the appli-
ance and disconnect the mains plug from
the mains socket.

¢ Do not clean the appliance with metal
objects.

e Do not use sharp objects to remove frost
from the appliance. Use a plastic scraper.

¢ Regularly examine the drain in the refrig-
erator for defrosted water. If necessary,
clean the drain. If the drain is blocked,
water will collect in the bottom of the ap-
pliance.

Installation

Important! For electrical connection
carefully follow the instructions given in
specific paragraphs.

e Unpack the appliance and check if there
are damages on it. Do not connect the
appliance if it is damaged. Report possi-
ble damages immediately to the place
you bought it. In that case retain packing.

e |t is advisable to wait at least four hours
before connecting the appliance to allow
the oil to flow back in the compressor.

e Adequate air circulation should be
around the appliance, lacking this leads
to overheating. To achieve sufficient ven-
tilation follow the instructions relevant to
installation.

* Wherever possible the back of the prod-
uct should be against a wall to avoid
touching or catching warm parts (com-
pressor, condenser) to prevent possible
burn.

¢ The appliance must not be located close
to radiators or cookers.
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e Make sure that the mains plug is accessi-
ble after the installation of the appliance.

* Connect to potable water supply only. 4

Service

® Any electrical work required to do the
servicing of the appliance should be car-
ried out by a qualified electrician or com-
petent person.

e This product must be serviced by an au-
thorized Service Centre, and only genu-
ine spare parts must be used.

Environment Protection

This appliance does not contain gasses

which could damage the ozone layer,

in either its refrigerant circuit or insula-
tion materials. The appliance shall not
be discarded together with the urban
refuse and rubbish. The insulation foam
contains flammable gases: the appli-
ance shall be disposed according to
the applicable regulations to obtain
from your local authorities. Avoid dam-
aging the cooling unit, especially at the
rear near the heat exchanger. The ma-
terials used on this appliance marked
by the symbol £ are recyclable.

CONTROL PANEL
| o4 S s
R 79
: |
Pilot Light A medium setting is generally the most

Temperature Regulator
Action Freeze light
Action Freeze switch

Switching on

Insert the plug into the wall socket.

Tumn the Temperature Regulator clockwise
to a medium setting.

The Pilot Light will light up.

Switching off

To turn off the appliance, turn the Tempera-
ture Regulator to the "O" position.

The Pilot Light will switch off.

Temperature regulation

The temperature is automatically regulated.
To operate the appliance, proceed as fol-
lows:

e turn the Temperature Regulator toward
lower settings to obtain the minimum
coldness.

e turn the Temperature Regulator toward
higher settings to obtain the maximum
coldness.

4) If a water connection is foreseen.

suitable.

However, the exact setting should be chos-
en keeping in mind that the temperature in-
side the appliance depends on:

® room temperature

e how often the door is opened

¢ the quantity of food stored

e the location of the appliance.

Action Freeze function

You can activate the Action Freeze function
by pressing the Action Freeze switch.

The Action Freeze light will light up.

Important! This function stops
automatically after 52 hours.

It is possible to deactivate the function at
any time by pressing Action Freeze switch.
The Action Freeze light will switch off.



FIRST USE

Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time,
wash the interior and all internal accesso-
ries with lukewarm water and some neutral
soap so as to remove the typical smell of a
brand-new product, then dry thoroughly.

DAILY USE

Freezing fresh food

The freezer compartment is suitable for
freezing fresh food and storing frozen and
deep-frozen food for a long time.

To freeze fresh food activate the Action
Freeze function at least 24 hours before
placing the food to be frozen in the freezer
compartment.

Place the fresh food to be frozen in the bot-
tom compartment.

The maximum amount of food that can be
frozen in 24 hours is specified on the rating
plate, a label located on the inside of the
appliance.

The freezing process lasts 24 hours: during
this period do not add other food to be fro-
zen.

Storage of frozen food

When first starting-up or after a period out
of use, before putting the products in the
compartment let the appliance run at least
2 hours on the higher settings.

Important! In the event of accidental
defrosting, for example due to a power
failure, if the power has been off for longer
than the value shown in the technical
characteristics chart under "rising time", the
defrosted food must be consumed quickly
or cooked immediately and then re-frozen
(after cooling).

Thawing

Deep-frozen or frozen food, prior to being
used, can be thawed in the refrigerator
compartment or at room temperature, de-
pending on the time available for this opera-
tion.

Small pieces may even be cooked still fro-
zen, directly from the freezer: in this case,
cooking will take longer.
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Important! Do not use detergents or abra-
sive powders, as these will damage the fin-
ish.

Ice-cube production

This appliance is equipped with one or
more trays for the production of ice-cubes.
Fill these trays with water, then put them in
the freezer compartment.

Important! Do not use metallic instruments
to remove the trays from the freezer.

Important! this appliance is sold in France.
In accordance with regulations valid in this
country it must be provided with a special
device (see figure) placed in the lower com-
partment of the fridge to indicate the cold-
est zone of it.

o<

Movable shelves

The walls of the refrigerator are equipped
with a series of runners so that the shelves
can be positioned as desired.

For better use of space, the front half-
shelves can lie over the rear ones.
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Positioning the door shelves

To permit storage of food packages of vari-
ous sizes, the door shelves can be placed
at different heights.

HELPFUL HINTS AND TIPS

To make these adjustments proceed as fol-
lows:

gradually pull the shelf in the direction of the
arrows until it comes free, then reposition
as required.

Hints for energy saving

e Do not open the door frequently or leave
it open longer than absolutely necessary.

¢ |f the ambient temperature is high and
the Temperature Regulator is set to low
temperature and the appliance is fully
loaded, the compressor may run continu-
ously, causing frost or ice on the evapo-
rator. If this happens, set the Tempera-
ture Regulator toward warmer settings to
allow automatic defrosting and so a sav-
ing in electricity consumption.

Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance:

® do not store warm food or evaporating
liquids in the refrigerator

e do cover or wrap the food, particularly if it
has a strong flavour

e position food so that air can circulate
freely around it

Hints for refrigeration

Useful hints:

Meat (all types) : wrap in polythene bags
and place on the glass shelf above the veg-
etable drawer.

For safety, store in this way only one or two
days at the most.

Cooked foods, cold dishes, etc..: these
should be covered and may be placed on
any shelf.

Fruit and vegetables: these should be thor-
oughly cleaned and placed in the special
drawer(s) provided.

Butter and cheese: these should be placed
in special airtight containers or wrapped in
aluminium foil or polythene bags to exclude
as much air as possible.

Milk bottles: these should have a cap and
should be stored in the bottle rack on the
door.

Bananas, potatoes, onions and garlic, if not
packed, must not be kept in the refrigera-
tor.

Hints for freezing

To help you make the most of the freezing

process, here are some important hints:

e the maximum quantity of food which can
be frozen in 24 hrs. is shown on the rat-
ing plate;

¢ the freezing process takes 24 hours. No
further food to be frozen should be add-
ed during this period;

e only freeze top quality, fresh and thor-
oughly cleaned, foodstuffs;

e prepare food in small portions to enable it
to be rapidly and completely frozen and



to make it possible subsequently to thaw
only the quantity required;

e wrap up the food in aluminium foil or pol-
ythene and make sure that the packages
are airtight;

® do not allow fresh, unfrozen food to
touch food which is already frozen, thus
avoiding a rise in temperature of the lat-
ter;

¢ |ean foods store better and longer than
fatty ones; salt reduces the storage life of
food;

e water ices, if consumed immediately after
removal from the freezer compartment,
can possibly cause the skin to be freeze
burnt;

e it is advisable to show the freezing in date
on each individual pack to enable you to
keep tab of the storage time.

CARE AND CLEANING

Caution! Unplug the appliance before
carrying out any maintenance
operation.

This appliance contains hydrocarbons
in its cooling unit; maintenance and re-
charging must therefore only be carried
out by authorized technicians.

Periodic cleaning

The equipment has to be cleaned regularly:
e clean the inside and accessories with
lukewarm water and some neutral soap.

® regularly check the door seals and wipe
clean to ensure they are clean and free
from debris.

e rinse and dry thoroughly.

Important! Do not pull, move or damage
any pipes and/or cables inside the cabinet.
Never use detergents, abrasive powders,
highly perfumed cleaning products or wax
polishes to clean the interior as this will
damage the surface and leave a strong
odour.

Clean the condenser (black grill) and the
compressor at the back of the appliance
with a brush or a vacuum cleaner. This op-
eration will improve the performance of the
appliance and save electricity consumption.
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Hints for storage of frozen food

To obtain the best performance from this

appliance, you should:

* make sure that the commercially frozen
foodstuffs were adequately stored by the
retailer;

e be sure that frozen foodstuffs are trans-
ferred from the foodstore to the freezer in
the shortest possible time;

e not open the door frequently or leave it
open longer than absolutely necessary.

e Once defrosted, food deteriorates rapidly
and cannot be refrozen.

¢ Do not exceed the storage period indica-
ted by the food manufacturer.

Important! Take care of not to damage the
cooling system.

Many proprietary kitchen surface cleaners
contain chemicals that can attack/damage
the plastics used in this appliance. For this
reason it is recommended that the outer
casing of this appliance is only cleaned with
warm water with a little washing-up liquid
added.

After cleaning, reconnect the equipment to
the mains supply.

Defrosting of the refrigerator

Frost is automatically eliminated from the
evaporator of the refrigerator compartment
every time the motor compressor stops,
during normal use. The defrost water drains
out through a trough into a special contain-
er at the back of the appliance, over the
motor compressor, where it evaporates.

It is important to periodically clean the de-
frost water drain hole in the middle of the
refrigerator compartment channel to pre-
vent the water overflowing and dripping on-
to the food inside. Use the special cleaner
provided, which you will find already inser-
ted into the drain hole.
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Defrosting of the freezer

The freezer compartment of this model, on
the other hand, is a "no frost" type. This

WHAT TO DO IF...

During operation of the appliance some
smaller but annoying trouble can often oc-
cur, which does not require calling a techni-
cian out. In the following chart information is
given about them to avoid unnecessary
charges on service.

Important! The operation of the appliance
goes with certain sounds (compressor and

means that there is no buildup of frost
when it is in operation, neither on the inter-
nal walls nor on the foods.

The absence of frost is due to the continu-
ous circulation of cold air inside the com-
partment, driven by an automatically con-
trolled fan.

Periods of non-operation

When the appliance is not in use for long

periods, take the following precautions:

¢ disconnect the appliance from elec-
tricity supply

* remove all food

* defrostd) and clean the appliance and all
accessories

¢ |eave the door/doors ajar to prevent un-
pleasant smells.

If the cabinet will be kept on, ask some-

body to check it once in a while to prevent

the food inside from spoiling in case of a

power failure.

circulating sound). This not means a
trouble, but a normal operation.

Important! The appliance operates
discontinuously, so the stopping of
compressor does not mean being no
current. That is why you must not touch the
electrical parts of the appliance before
breaking the circuit.

The compressor oper-

ates continually be set incorrectly

The door does not close tightly
or it is not shut properly

The door has been opened too

frequently

Food placed in the appliance

was too warm

The temperature of the room
that contains the appliance is
too high for efficient operation

Water flows at the back
plate of the refrigerator

Water flows into the re-
frigerator compartment

5) If foreseen.

The Temperature Regulator may

During automatic defrosting,
frost melts on the back plate

The outlet can be clogged up

Set a warmer temperature

Check if the doors close well and
the gaskets are undamaged and
clean

Do not leave the door open longer
than necessary

Allow food to cool to room tem-
perature before storing

Try to reduce the temperature in
the room where the appliance
stands

It is normal

Clean the outlet
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Water flows onto the
floor

The lamp does not work.

It is too warm in the re-
frigerator

It is too cold in the refrig-
erator

There is too much frost
and ice

It is too warm in the
freezer

It is too cold inside the
freezer

Products placed in can prevent
water from flowing into the col-
lector

The melting water outlet flows
not into the evaporative tray
above the compressor

The lamp is in stand-by.
The lamp is defective.

The Temperature Regulator may
be set incorrectly

The door does not close tightly
or it is not shut properly

Food placed in the appliance
was too warm

Large quantities of food to be
cooled were put in at the same
time

There is no inside cool air circu-
lation

The Temperature Regulator may
be set incorrectly

Products are not wrapped prop-
erly

Doors are not shut properly or
do not close tightly

The Temperature Regulator may
be set incorrectly

Temperature Regulator may be
set incorrectly

The door does not close tightly
or it is not shut properly

Large quantities of food to be
frozen were put in at the same
time

Food placed in the appliance
was too warm

Products to be frozen are
placed too closely to each other

Temperature Regulator may be
set incorrectly

Replace the products so that they
can not touch the back plate di-
rectly

Put the melting water outlet to the
evaporative tray

Close and open the door.
Refer to "Replacing the lamp".
Set a lower temperature

Check if the door closes well and
the gasket is undamaged and
clean

Allow food to cool to room tem-
perature before storing

Insert smaller quantities of food to
be cooled at any one time

Provide inside cool air circulation
Set a higher temperature
Wrap the products better

Check if the doors close well and
the gaskets are undamaged and
clean

Set a warmer temperature
Set a lower temperature

Check if the door closes well and
the gasket is undamaged and
clean

Insert smaller quantities of food to
be frozen at any one time.

Allow food to cool to room tem-
perature before storing.

Place the products in a way so
that cold air could circulate
among them

Set a warmer temperature
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The appliance does not The appliance may be switched  Switch on the appliance
work at all. The appli- off

ance does not cool at all.

Neither cooling nor light-

ing works
Plug is not connected to the Connect the mains plug properly
mains socket properly
Power does not reach the appli-  Try connecting another electrical
ance device to the power outlet
There is no voltage in the mains  Call an electrician
socket (try to connect another
appliance into it)

Replacing the bulb

If you want to replace the bulb, do these

steps:

1. Break the circuit of the appliance.

2. Press on the rear hook and at the same
time slide the cover in the direction of
the arrow.

3. Replace the bulb with one of the same
power and specifically designed for
household appliances. the maximum
power is shown on the light bulb cover)

4. Replace the light cover by sliding it into
its original position.

5. Reconnect the appliance.

6. Open the door and check if the light
comes on.

TECHNICAL DATA

Dimension of the recess

Height 1780 mm

Width 560 mm

Depth 550 mm
Rising Time 13h
Voltage 230-240V
Frequency 50 Hz

The technical information are situated in the
rating plate on the internal left side of the
appliance and in the energy label.

INSTALLATION

Read the "Safety Information" carefully ~ Positioning

for your safety and correct operation of  |nstall this appliance at a location where the
the appliance before installing the ambient temperature corresponds to the
appliance.




climate class indicated on the rating plate of
the appliance:

Climate Ambient temperature
class

SN +10°C to + 32°C
N +16°C to + 32°C
ST +16°C to + 38°C
T +16°C to + 43°C

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage
and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply.
The appliance must be earthed. The power
supply cable plug is provided with a contact
for this purpose. If the domestic power sup-
ply socket is not earthed, connect the appli-
ance to a separate earth in compliance with
current regulations, consulting a qualified
electrician.

The manufacturer declines all responsibility
if the above safety precautions are not ob-
served.

This appliance complies with the E.E.C. Di-
rectives.

Door reversibility

The door of the appliance opens to the
right. If you want to open the door to the
left, do these steps before you install the

appliance:
1. Loosen the upper pin and remove the
spacer.

2. Remove the upper pin and the upper
door.

3. Remove the hinge cover (A). Unscrew
the pins (B) and spacers (C). Fit the
hinge cover (A).

4. Remove the lower door.

5. Loosen the lower pin.
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On the opposite side:

1. Install the lower pin.

2. Install the lower door.

3. Refit the pins (B) and the spacers (C) on
the middle hinge on the opposite side.

4. Install the upper door.

5. Tighten the spacer and tighten the up-

per pin.
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Ventilation requirements

The airflow behind the appliance must be

sufficient.

% min.
] > > > »200cm2

A

min.

— - i 200 cm?

Installing the appliance

Caution! Make sure that the mains
cable can move freely.

Do these steps.

AN\

Install the appliance in the niche.

Push the appliance in the direction of
the arrows (1) until the upper gap cover
stops against the kitchen furniture.
Make sure that the distance between
the appliance and the cupboard front-
edge is 44 mm.

Push the appliance in the direction of
the arrows (2) against the cupboard on
the opposite side of the hinge. Make
sure that the clearance between the
appliance and the cupboard is 4 mm.

’
Na

Adjust the appliance in the niche.

The lower hinge cover (in the accesso-
ries bag) makes sure that the distance
between the appliance and the kitchen
furniture is correct.

Open the door. Put the lower hinge
cover in position.

[

IT \\\
) T_ -

44mm| ||«

e 3

r
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3. Attach the appliance to the niche with4 5. Remove the correct part from the hinge

SCrews. cover (E). Make sure to remove the part
DX, in the case of right hinge, SX in op-
posite case.

X\>

4. Push the sealing strip between the ap-
pliance and the adjacent cabinet.

6. Attach the covers (C, D) to the lugs and
the hinge holes.
Install the vent grille (B).
Attach the hinge covers (E) to the
hinge.

/D? \
——"a /)
NN
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7. If the appliance must connect laterally 9. Install the part Ha on the inner side of
to the kitchen furniture door: the kitchen furniture.
a) Slacken the screws in fixing brack-

ets (H). x
b) Move the brackets (H). —

c) Retighten the screws.

8. Disconnect the parts Ha, Hb, Hc and 5
Hd S & |
——
"Ta Of"'lb He
‘[ 0. 0 0] CD>>
=T =



11. Open the appliance door and the kitch-
en furniture door at an angle of 90°.
Insert the small square (Hb) into guide
(Ha).

Put together the appliance door and
the furniture door and mark the holes.

12. Remove the brackets and mark a dis-
tance of 8 mm from the outer edge of
the door where the nail must be fitted

ENVIRONMENTAL CONCERNS

The symbol )54 on the product or on its
packaging indicates that this product may
not be treated as household waste. Instead
it should be taken to the appropriate
collection point for the recycling of electrical
and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will
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18. Place the small square on the guide
again and fix it with the screws sup-
plied.

Align the kitchen furniture door and the
appliance door by adjusting the part

Hb.
<2
=
"

14. Press the part Hd on the part Hb.

1

Do a final check to make sure that:

o All screws are tightened.

e The magnetic sealing strip is attached
tightly to the cabinet.

Hb

help prevent potential negative
consequences for the environment and
human health, which could otherwise be
caused by inappropriate waste handling of
this product. For more detailed information
about recycling of this product, please
contact your local council, your household
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waste disposal service or the shop where
you purchased the product.
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/N CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et garantir une utilisation
correcte de I'appareil, lisez attentivement
cette notice, y compris les conseils et aver-
tissements, avant d'installer et d'utiliser
I'appareil pour la premiere fois. Pour éviter
toute erreur ou accident, veillez a ce que
toute personne qui utilise I'appareil connais-
se bien son fonctionnement et ses fonc-
tions de sécurité. Conservez cette notice
avec l'appareil. Si I'appareil doit étre vendu
ou cédé a une autre personne, veillez a re-
mettre cette notice au nouveau propriétaire,
afin qu'il puisse se familiariser avec son
fonctionnement et sa sécurité.

Pour la sécurité des personnes et des
biens, conservez et respectez les consi-
gnes de sécurité figurant dans cette notice.
Le fabricant décline toute responsabilité en
cas de dommages dus au non-respect de
ces instructions.

Lors de sa fabrication, cet appareil a été
construit selon des normes, directives et/ou
décrets pour une utilisation sur le territoire
francais.

Pour la sécurité des biens et des per-
sonnes ainsi que pour le respect de
I'environnement, vous devez d'abord li-
re attentivement les préconisations sui-
vantes avant toute utilisation de votre
appareil.

Attention Pour éviter tout risque de
détérioration de I'appareil, transportez-
le dans sa position d'utilisation muni de
ses cales de transport (selon le
modele). Au déballage de celui-ci, et
pour empécher des risques d'asphyxie

En cas d'anomalie de fonctionnement 26
Caractéristiques techniques 28
Installation 29
En matiere de sauvegarde de

['environnement 33

Sous réserve de modifications

et corporel, tenez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants.

& Attention Pour éviter tout risque
(mobilier, immobilier, corporel,...),
I'installation, les raccordements (eau,
gaz, électricité, évacuation selon
modeéle), la mise en service et la
maintenance de votre appareil doivent
étre effectuées par un professionnel
qualifié.

& Attention Votre appareil a été congu
pour étre utilisé par des adultes. Il est
destiné a un usage domestique normal.
Ne I'utilisez pas a des fins
commerciales ou industrielles ou pour
d'autres buts que ceux pour lesquels il
a été congu. Vous éviterez ainsi des
risques matériel et corporel.

& Attention Débranchez I'appareil avant
toute opération de nettoyage manuel.
N'utilisez que des produits du
commerce non corrosifs ou non
inflammables. Toute projection d'eau
ou de vapeur est proscrite pour écarter
le risque d'électrocution.

& Attention Si votre appareil est équipé
d'un éclairage, débranchez I'appareil
avant de procéder au changement de
I'ampoule (ou du néon, etc.) pour éviter
de s'électrocuter.
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Attention Afin d'empécher des risques
d'explosion ou d'incendie, ne placez
pas de produits inflammables ou
d'éléments imbibés de produits
inflammables a I'intérieur, a proximité
ou sur I'appareil.

Attention Lors de la mise au rebut de
votre appareil, et pour écarter tout
risque corporel, mettez hors d'usage
ce qui pourrait présenter un danger :
coupez le cable d'alimentation au ras
de 'appareil. Informez-vous aupres des
services de votre commune des
endroits autorisés pour la mise au
rebut de I'appareil.

Attention Respectez la chaine de froid
des I'acquisition d'un aliment jusqu'a
sa consommation pour exclure le
risque d'intoxication alimentaire.
Veuillez maintenant lire attentive-
ment cette notice pour une utilisa-
tion optimale de votre appareil.

Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil n'est pas destiné a étre utili-
sé par des enfants ou des personnes
dont les capacités physigues, sensoriel-
les ou mentales, ou le mangue d'expé-
rience et de connaissance les empéchent
d'utiliser I'appareil sans risque lorsqu'ils
sont sans surveillance ou en I'absence
d'instruction d'une personne responsable
qui puisse leur assurer une utilisation de
|'appareil sans danger.

Empéchez les enfants de jouer avec I'ap-
pareil.

Ne laissez pas les différents emballages a
portée des enfants. lls pourraient s'as-
phyxier.

Si I'appareil doit étre mis au rebut, veillez
a couper le cable d'alimentation électri-
que au ras de I'appareil pour éviter les
risques d'électrocution. Démontez la por-
te pour éviter que des enfants ne restent
enfermés a l'intérieur.

Cet appareil est muni de fermetures ma-
gnétiques. S'il remplace un appareil équi-
pé d'une fermeture a ressort, nous vous
conseillons de rendre celle-ci inutilisable
avant de vous en débarrasser. Ceci afin
d'éviter aux enfants de s'enfermer dans

|'appareil et de mettre ainsi leur vie en
danger.

Mesures générales de sécurité

Attention Veillez a ce que les orifices
de ventilation ne soient pas obstrués.

e Cet appareil est destiné uniquement a la
conservation d’aliments et/ou de bois-
sons dans le cadre d’un usage domesti-
que normal, tel que celui décrit dans la
présente notice.

e N'utilisez pas d'appareils électriques,
d'agents chimiques ou tout autre syste-
me artificiel pour accélérer le processus
de dégivrage.

e N'utilisez pas d'autres appareils électri-
ques (par exemple, sorbetieres) a I'inté-
rieur d’appareils réfrigérants sauf s’ils
sont homologués pour cet usage par leur
fabricant.

e Faites tres attention lorsque vous dépla-
cez |'appareil afin de ne pas endomma-
ger des parties du circuit de refroidisse-
ment et ainsi d'éviter des risques de fuite.

e | e circuit de refroidissement de I'appareil
contient de I'isobutane (R600a), un gaz
naturel offrant un haut niveau de compa-
tibilité avec I'’environnement mais qui est
néanmoins inflammable.

Pendant le transport et I'installation de

I'appareil, assurez-vous qu'aucune piece

du circuit de refroidissement n'est en-

dommageée.

Sitel est le cas :

— BEvitez les flammes vives (briquet) et
tout autre allumage (étincelles).

— Aérez soigneusement la piece ou se
trouve I'appareil.

¢ Ne modifiez pas les spécifications de
I'appareil. Un cordon d'alimentation en-
dommagé peut étre la cause de courts-
circuits, d'incendies et/ou de décharges
électriques.

Avertissement Les composants élec-
triques (cordon d'alimentation, prise,
compresseur) doivent étre remplacés
par un technicien d’entretien agréé ou
par un électricien spécialisé.

1. L'appareil ne doit pas étre raccordé a
|'aide d'un prolongateur, d'une prise
multiple ou d'un raccordement multi-
ple (risque d'incendie).



2. Assurez-vous que la prise n'est pas
écrasée ou endommagée par |'arriere
de 'appareil. Une prise de courant
endommageée peut surchauffer et
provoguer un incendie.

3. Vérifiez que la prise murale reste ac-
cessible une fois que l'installation est
terminée.

4. Ne débranchez pas I'appareil en tirant

sur le cable, particulierement lorsque
I'appareil est tiré de son logement.

5. Sila fiche du cordon d'alimentation
est desserrée, ne la branchez pas
dans la prise murale. Risque d'élec-
trocution ou d'incendie !

6. N'utilisez pas I'appareil si le diffuseur
de I'ampoule d'éclairage n'est pas
présent® pour I'éclairage intérieur.

e Cet appareil est lourd. Faites attention en
le déplagant.

¢ Ne touchez pas avec les mains humides
les surfaces givrées et les produits con-
gelés (risque de brllure et d'arrachement
de la peau).

¢ Evitez une exposition prolongée de I'ap-
pareil aux rayons solaires.

* Ampoules?”) utilisées dans cet appareil
sont des ampoules spéciales dédiées
uniquement a un usage avec des appa-
reils ménagers. Elles ne conviennent pas
a |'éclairage des pieces d'une habitation.

Utilisation quotidienne

* Ne posez pas d'éléments chauds sur les
parties en plastique de |'appareil.

¢ Ne stockez pas de gaz ou de liquides in-
flammables dans I'appareil (risque d'ex-
plosion).

* Ne placez pas d'aliments directement

contre la sortie d'air sur la paroi arriere de

I'appareil. 8

e Un produit décongelé ne doit jamais étre
recongelé.

e Conservez les aliments emballés confor-
mément aux instructions de leur fabri-
cant.

® Respectez scrupuleusement les conseils
de conservation donnés par le fabricant

6) Si le diffuseur est prévu.
7) Sil'ampoule est prévue.
8) Si I'appareil est sans givre.
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de I'appareil. Consultez les instructions
respectives.

¢ Ne mettez pas de bouteilles ni de boites
de boissons gazeuses dans le comparti-
ment congélateur, car la pression se for-
mant a I'intérieur du contenant pourrait le
faire éclater et endommager ainsi I'appa-
reil.

e Ne consommez pas certains produits tels
que les batonnets glacés des leur sortie
de I'appareil, car ils peuvent provoquer
des brllures.

Stockage des denrées dans les

réfrigérateurs et régles d'hygiéne

LLa consommation croissante de plats pré-

parés et d'autres aliments fragiles, sensi-

bles en particulier au non-respect de la
chaine de froid. 9rend nécessaire une meil-
leure maitrise de la température de trans-
port et de stockage de ces produits.

A la maison, le bon usage du réfrigérateur

et le respect de regles d'hygiene rigoureu-

ses contribuent de fagon significative et effi-
cace a I'amélioration de la conservation des
aliments.

Conservation des aliments / Maitrise

des températures

Le principe du "FROID VENTILE" a pour ef-

fet d'uniformiser la température a I'intérieur

du réfrigérateur. La température idéale ainsi
assurée a tous les niveaux du réfrigérateur
permet plus de liberté pour le rangement de
tous les aliments et leur offre une meilleure
et plus longue conservation.

L'observation des conseils suivants est de

nature a éviter la contamination croisée et a

prévenir une mauvaise conservation des ali-

ments :

e Emballer systématiquement les produits
pour éviter que les denrées ne se conta-
minent mutuellement.

e Se laver les mains avant de toucher les
aliments et plusieurs fois pendant la pré-
paration du repas si celle-ci implique des
manipulations successives de produits
différents, et aprés, bien sdr, au moment
de passer a table comme les regles d'hy-
giéne l'imposent.

9) Chaine de froid : maintien sans rupture de la température requise d'un produit, depuis sa préparation et son con-

ditionnement jusqu'a son utilisation par le consommateur.
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¢ Ne pas réutiliser des ustensiles ayant dé-
ja servi (cuillere en bois, planche a dé-
couper sans les avoir bien nettoyés au
préalable).

e Attendre le refroidissement complet des
préparations avant de les stocker (exem-
ple : soupe).

e |imiter le nombre d'ouvertures de la por-
te et, en tout état de cause , ne pas la

laisser ouverte trop longtemps pour éviter

une remontée en température du réfrigé-
rateur.
e Disposer les aliments de telle sorte que
|'air puisse circuler librement tout autour.
Il convient de vérifier régulierement que la
température, notamment celle de la zone la
plus froide, est correcte et le cas échéant,
d'ajuster le dispositif de réglage de tempé-

rature en conséquence comme indiqué (pa-

ge Utilisation).

La mesure de la température dans une

zone (sur une clayette, par exemple) peut

se faire au moyen d'un thermomeétre placé,

dés le départ, dans un récipient rempli

d'eau (verre). Pour avoir une représentation

fidele de la réalité, lisez la température sans

manipulation des commandes ni ouverture

de porte.

Respect des régles d'hygiéne

e Nettoyez fréquemment I'intérieur du réfri-
gérateur en utilisant un produit d'entre-
tien doux sans effet oxydant sur les par-
ties métalliques, puis rincer avec de I'eau
additionnée de jus de citron, de vinaigre
blanc ou avec tout produit désinfectant
adapté au réfrigérateur.

e Retirez les suremballages du commerce
avant de placer les aliments dans le réfri-

gérateur (par exemple suremballages des

packs de yaourts).
e Couvrez les aliments.
e Consultez la notice d'utilisation de I'ap-

pareil en toutes circonstances et en parti-

culier pour les conseils d'entretien.

Entretien et nettoyage

e Avant toute opération d'entretien, mettez
I'appareil hors tension et débranchez-le
de la prise de courant.

e N'utilisez pas d'objets métalliques pour
nettoyer |'appareil.

10) Si un branchement sur le réseau d'eau est prévu.

* N'utilisez pas d'objet tranchant pour grat-
ter la couche de givre. Utilisez une spatu-
le en plastique.

e Contrélez régulierement I'orifice d'éva-
cuation de I'eau de dégivrage dans le
compartiment réfrigérateur. Nettoyez-le,
si besoin. Si I'orifice est bouché, I'eau
s'écoulera en bas de I'appareil.

Installation

Important Avant de procéder au
branchement électrique, respectez
scrupuleusement les instructions fournies
dans cette notice.

e Déballez I'appareil et vérifiez qu'il n'est

pas endommagé. Ne branchez pas I'ap-
pareil s'il est endommagé. Signalez im-
médiatement au revendeur de I'appareil
les dommages constatés. Dans ce cas,
gardez I'emballage.

Il est conseillé d'attendre au moins quatre
heures avant de brancher I'appareil pour
que le circuit frigorifique soit stabilisé.
Veillez a ce que I'air circule librement au-
tour de I'appareil pour éviter qu'il ne sur-
chauffe. Pour assurer une ventilation suf-
fisante, respectez les instructions de la
notice (chapitre Installation).

Placez I'appareil dos au mur pour éviter
tout contact avec le compresseur et le
condenseur (risque de brQlure).

Placez de préférence votre appareil loin
d'une source de chaleur (chauffage, cuis-
son ou rayons solaires trop intenses).
Assurez-vous que la prise murale reste
accessible aprés l'installation de I'appa-
reil.

Branchez a |'alimentation en eau potable
uniquement. 10

Maintenance
e | es branchements électriques nécessai-

res a I'entretien de I'appareil doivent étre
réalisés par un électricien ou par une per-
sonne qualifiée.

e Cet appareil ne doit étre entretenu et ré-

paré que par votre service apres vente,
exclusivement avec des pieces d'origine.
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étre mis au rebut avec les ordures mé-
nageres et les déchets urbains. La
mousse d'isolation contient des gaz in-
flammables : I'appareil sera mis au re-
but conformément aux reglements ap-
plicables disponibles auprés des autori-
tés locales. Veillez a ne pas détériorer
les circuits frigorifiques, notamment au
niveau du condenseur. Les matériaux
utilisés dans cet appareil identifiés par
le symbole % sont recyclables.

Protection de I'environnement

@ Le systeme frigorifique et l'isolation de
votre appareil ne contiennent pas de
C.F.C. contribuant ainsi a préserver
I'environnement. L'appareil ne doit pas

BANDEAU DE COMMANDE

| O 1
Oe(
N '3
|
|

S s
o O

Voyant
Thermostat

Voyant Action Freeze
Touche Action Freeze

Mise en fonctionnement

Branchez I'appareil sur une prise murale.
Tournez le dispositif de réglage de tempé-
rature dans le sens des aiguilles d'une
montre sur une position moyenne.

Le voyant s'allume.

Mise a l'arrét

Pour mettre a I'arrét I'appareil, tournez le
dispositif de réglage de température sur la
position "O".

Le voyant s'éteint.

Réglage de la température

La température est réglée automatique-
ment.

Pour faire fonctionner I'appareil, procédez
comme suit :

||
Une position moyenne est la plus indi-
quée.

Toutefois, le réglage doit étre choisi en te-
nant compte du fait que la température a
I'intérieur de I'appareil dépend de plusieurs
facteurs :

¢ |la température ambiante

¢ |a fréquence d'ouverture de la porte

¢ |a quantité de denrées stockées

¢ |'emplacement de I'appareil.

Fonction Action Freeze

Pour activer la fonction Action Freeze, ap-
puyez sur la touche Action Freeze .
Le voyant Action Freeze s'allume.

Important Cette fonction s'arréte
automatiqguement au bout de 52 heures.

Il est possible de désactiver cette fonction a
n'importe quel moment en appuyant sur la
touche Action Freeze. Le voyant Action
Freeze s'éteint.

e tournez le dispositif de réglage de tempé-
rature vers le bas pour obtenir un réglage
de froid minimum.

e tournez le dispositif de réglage de tempé-
rature vers le haut pour obtenir un régla-
ge de froid maximum.
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PREMIERE UTILISATION

Nettoyage intérieur

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere
fois, nettoyez I'intérieur et tous les acces-
soires internes avec de I'eau tiede savon-
neuse pour supprimer I'odeur caractéristi-
que du "neuf" puis séchez soigneusement.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Congélation d'aliments frais

LLe compartiment congélateur est idéal pour
congeler des denrées fraiches et conserver
a long terme des aliments surgelés ou con-
gelés.

Pour congeler des aliments frais, activez la
fonction Action Freeze 24 heures au moins
avant d'introduire les denrées a congeler
dans le compartiment congélateur.

Placez les denrées fraiches a congeler dans
le compartiment inférieur

La quantité maximale de denrées que vous
pouvez congeler en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique située a I'inté-
rieur de I'appareil.

Le temps de congélation est de 24 heures :
vous ne devez ajouter aucune autre denrée
a congeler au cours de cette période.

Conservation des aliments congelés

A la mise en service ou aprés un arrét pro-
longé, placez le thermostat sur la position

Max pendant 2 heures environ, avant d'in-
troduire les produits dans le compartiment.

Important En cas de dégivrage accidentel,
d0 par exemple a une panne de courant, si
la panne doit se prolonger plus longtemps
qu'il n'est indiqué a la rubrique "temps
d'augmentation” dans la section
Caractéristiques techniques, consommez
les aliments décongelés le plus rapidement
possible ou recongelez-les apres les avoir
cuits (une fois refroidis).

La décongélation

Les aliments surgelés ou congelés peuvent
étre décongelés dans le compartiment réfri-
gérateur ou a température ambiante, avant

d'étre utilisés, en fonction du temps dispo-

nible pour cette opération.

Les petites pieces peuvent méme étre cui-

tes sans décongélation préalable : dans ce

cas, la cuisson est plus longue.

Important N'utilisez pas de produits abra-
sifs, poudre a récurer, éponge métallique
pour ne pas abimer la finition.

Fabrication de glacons

Cet appareil est équipé d'un ou de plu-
sieurs bacs a glagons. Remplissez d'eau
ces bacs et mettez-les dans le comparti-
ment congélateur.

Important N'utilisez pas d'instruments
métalliques pour décoller les bacs du
congélateur.

Indicateur de température

Pour vous aider au bon réglage de votre
appareil nous avons équipé votre réfrigéra-
teur d'un indicateur de température, celui-ci
étant placé dans la zone la plus froide.

La zone la plus froide du compartiment
réfrigérateur se situe au niveau de la
clayette inférieure en verre.

LLe symbole ci-contre indique I'emplace-
ment de la zone la plus froide de votre ré-
grigérateur.

L'espace situé directement au dessus de la
clayette en verre du bac a légumes est la
zone la plus froide du compartiment réfrigé-
rateur comme indiqué par la clayette ou
I'autocollant sur la paroi de votre appareil.
Pour la bonne conservation des denrées
dans votre réfrigérateur et notamment dans
la zone la plus froide, veillez a ce que dans
I'indicateur de température "OK" apparais-
se.

Si "OK" n'apparait pas, la température
moyenne de la zone est trop élevée. Réglez
le dispositif de réglage de température sur
une position inférieure. L'indication "OK"
apparaissant en noir, celui-ci est difficile-
ment visible si l'indicateur de température
est mal éclairé. La bonne lecture de celui-ci
est facilitée s'il est correctement éclairé.

A chague maodification du dispositif de ré-
glage de température, attendez la stabilisa-
tion de la température a I'intérieur de I'ap-
pareil avant de procéder si nécessaire, a un
nouveau réglage. Ne modifiez la position du



dispositif de réglage de température que
progressivement et attendez au moins 12
heures avant de procéder a une nouvelle
vérification et a une éventuelle modification.

Important Aprés chargement de I'appareil
de denrées fraiches ou apres ouvertures
répétées (ou ouverture prolongée) de la
porte, il est normal que I'inscription "OK"
n'apparaisse pas dans l'indicateur de
température ; attendez au moins 12 heures
avant de réajuster le dispositif de réglage de
température.

Si I'évaporateur du compartiment réfrigéra-
teur (paroi du fond de I'appareil) se couvre
anormalement de givre (appareil trop char-
gé, température ambiante élevée, thermos-
tat sur une position élevée, ouvertures fré-
quentes de la porte), ramenez progressive-
ment la manette du thermostat sur une po-
sition inférieure, jusqu'a obtenir de nouveau
des périodes d'arrét du compresseur. En
effet, le dégivrage automatique de compar-
timent réfrigérateur ne s'effectue que sile
compresseur s'arréte par intermittence.

Thermostat a régler

o<

Température correcte

oK <D |

Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont équipées
d'une série de glissiéres pour que les clay-
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ettes puissent étre placées en fonction des

besoins.

Pour exploiter au mieux I'espace, vous pou-
vez placer les demi-clayettes avant au des-

sus des clayettes arriere.

Emplacement des balconnets de la
porte

En fonction de la taille des paquets d'ali-
ments conservés, les balconnets de la por-
te peuvent étre positionnés a différentes
hauteurs.

Pour les ajuster, procédez comme suit :
tirez progressivement dans le sens des fle-
ches pour les dégager, puis repositionnez-
les selon les besoins.
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CONSEILS UTILES

Conseils pour I'économie d'énergie

e N'ouvrez pas la porte trop souvent ou
plus longtemps que nécessaire.

e Sila température ambiante est élevée, le
dispositif de réglage de température est
sur la position de froid maximum et I'ap-
pareil est plein : il est possible que le
compresseur fonctionne en régime conti-
nu, d'ou un risque de formation excessi-
ve de givre sur I'évaporateur. Pour éviter
ceci, modifiez la position du dispositif de
réglage de température de fagon a obte-
nir des périodes d'arrét du compresseur
et ainsi permettre un dégivrage automati-
que, d'ou des économies d'énergie.

Conseils pour la réfrigération de
denrées fraiches

Pour obtenir les meilleures performances

possibles :

¢ N'introduisez pas d'aliments encore
chauds ou de liquides en évaporation
dans le réfrigérateur.

e Couvrez ou enveloppez soigneusement
les aliments, surtout s'ils sont aromati-
ques.

e Placez les aliments pour que I'air puisse
circuler librement autour.

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles :

Viande (tous les types) : enveloppez-la dans
des sachets en plastique et placez-la sur la
tablette en verre au-dessus du bac a légu-
mes.

LLa période de conservation est de 1 a 2
jours au maximum.

Aliments cuits, plats froids, etc. : placez-les
bien couverts sur une clayette.

Fruits et légumes : placez-les une fois net-
toyés dans le(s) bac(s) a légumes fourni(s).
Beurre et fromage : placez-les dans des ré-
cipients étanches spéciaux ou enveloppez-
les soigneusement dans des feuilles d'alu-
minium ou de polyéthyléne, pour emmaga-
siner le moins d'air possible.

Lait en bouteille : bouchez-le et placez-le
dans le balconnet de la contreporte réservé
aux bouteilles.

Bananes, pommes de terre, oignons et ail
ne se conservent pas au réfrigérateur, s'ils
ne sont pas correctement emballés.

Conseils pour la congélation

Pour obtenir les meilleurs résultats, voici

quelques conseils importants :

¢ |a quantité maximale de denrées que
VOUSs pouvez congeler par 24 heures est
indiquée sur la plague signalétique.

e |e temps de congélation est de 24 heu-
res. Aucune autre denrée a congeler ne
doit étre ajoutée pendant cette période.

e congelez seulement les denrées alimen-
taires fraiches, de qualité supérieure (une
fois nettoyées).

e préparez la nourriture en petits paquets
pour une congélation rapide et uniforme,
adaptés a l'importance de la consomma-
tion.

* enveloppez les aliments dans des feuilles
d'aluminium ou de polyéthyléne et assu-
rez-vous gue les emballages sont étan-
ches ;

® ne laissez pas des aliments frais, non
congelés, toucher des aliments déja con-
gelés pour éviter une remontée en tem-
pérature de ces derniers.

® |es aliments maigres se conservent mieux
et plus longtemps que les aliments gras ;
le sel réduit la durée de conservation des
aliments

e |a température tres basse a laquelle se
trouvent les batonnets glacés, s'ils sont
consommeés des leur sortie du comparti-
ment congélateur, peut provoquer des
brllures.

¢ | 'identification des emballages est impor-
tante : indiquez la date de congélation du
produit, et respectez la durée de conser-
vation indiquée par le fabricant.

Conseils pour la conservation des
produits surgelés et congelés du
commerce

Pour une bonne conservation des produits

surgelés et congelés, vous devez :

® yous assurer qu'ils ont bien été conser-
vés au magasin ;

e prévoir un temps réduit au minimum pour
leur transport du magasin d'alimentation
a votre domicile ;

e @viter d'ouvrir trop souvent la porte du
congélateur et ne la laisser ouverte que le
temps nécessaire.



e une fois décongelés, les aliments se dé-
tériorent rapidement et ne peuvent pas
étre recongelés.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Attention débrancher I'appareil avant
toute opération d'entretien.

@ Cet appareil contient des hydrocarbu-
res dans son circuit réfrigérant : I'entre-
tien et la recharge ne doivent donc étre
effectués que par du personnel autori-
sé.

Nettoyage périodique

Cet appareil doit étre nettoyé réguliere-

ment :

e Nettoyez |'intérieur et tous les accessoi-
res avec de |'eau tiede savonneuse.

e \eérifiez régulierement les joints de porte
et nettoyez-les en les essuyant pour évi-
ter toute accumulation de déchets.

e Rincez et séchez soigneusement.

Important Ne pas tirer, déplacer ou
endommager les tuyaux et/ou cables qui se
trouvent a I'intérieur de I'appareil.

Ne JAMAIS utiliser de produits abrasifs ou
caustiques ni d'éponges avec grattoir pour
nettoyer l'intérieur de fagon a ne pas I'abi-
mer et laisser de fortes odeurs.

Nettoyer le condenseur (grille noire) et le
compresseur situés a l'arriere de I'appareil
avec une brosse ou un aspirateur. Cette
opération améliore les performances de
I'appareil et permet des économies d'éner-
gie.

Important Attention a ne pas endommager
le systeme de réfrigération.

De nombreux détergents pour la cuisine re-
commandés par les fabricants contiennent
des produits chimiques qui peuvent atta-
quer/endommager les pieces en plastique
utilisées dans cet appareil. Il est par consé-
quent recommandé d'utiliser seulement de
I'eau chaude additionnée d'un peu de sa-
von liquide pour nettoyer la carrosserie de
I'appareil.

Aprés le nettoyage, rebranchez I'appareil.
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e respecter la durée de conservation indi-
quée par le fabricant.

Dégivrage du réfrigérateur

Le givre est automatiquement éliminé de
I'évaporateur du compartiment réfrigérateur
a chaque arrét du compresseur, en cours
d'utilisation normale. L'eau de dégivrage
est collectée dans un récipient spécial situé
a l'arriere de I'appareil, au-dessus du com-
presseur, d'ou elle s'évapore.

Il est important de nettoyer régulierement
I'orifice d'écoulement de la gouttiere d'éva-
cuation de I'eau de dégivrage située au mi-
lieu du compartiment réfrigérateur pour em-
pécher I'eau de déborder et de couler sur
les aliments qui se trouvent a l'intérieur.
Nettoyez I'orifice d'écoulement de I'eau de
dégivrage avec le batonnet spécial se trou-
vant déja dans I'orifice.

Dégivrage du congélateur

Le compartiment congélateur de ce modele
est "sans givre". Cela signifie qu'il n'y a au-
cune formation de givre pendant son fonc-
tionnement, ni sur les parois internes si sur
les aliments.

L'absence de givre est due a la circulation
continuelle de I'air froid a I'intérieur du com-
partiment, sous l'impulsion d'un ventilateur
a commande automatique.
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En cas d'absence prolongée ou de
non-utilisation

Prenez les précautions suivantes :

e débranchez I'appareil

e retirez tous les aliments

* dégivrez!) et nettoyez I'appareil et tous
les accessoires

® |aissez la porte/les portes entrouverte(s)
pour prévenir la formation d'odeurs dés-
agréables.

Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité
de débrancher et vider I'appareil, faites véri-
fier régulierement son bon fonctionnement
pour éviter la détérioration des aliments en
cas de panne de courant.

EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Pendant le fonctionnement de I'appareil,
des dysfonctionnements minimes mais gé-
nants peuvent se produire, qui n'exigent
cependant pas l'intervention d'un techni-
cien. Le tableau suivant vous donne les in-
formations vous permettant d'éviter les frais
de réparation inutiles.

Important L'appareil produit certains bruits
lorsqu'il fonctionne (compresseur et bruits
de circulation). Cela est normal.

Important L'appareil fonctionne de fagcon
discontinue. L'arrét du compresseur ne
signifie donc pas I'absence de courant
électrique. C'est pourquoi vous ne devez
jamais toucher les parties électriques de
I'appareil avant de couper le courant.

Le compresseur fonc-
tionne en continu

De I'eau s'écoule sur la
plaque arriére du com-
partiment réfrigérateur

De I'eau s'écoule dans le
compartiment réfrigéra-
teur

De I'eau coule sur le sol

11) Si cela est prévu.

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

La porte ne ferme pas herméti-
quement ou n'est pas correcte-
ment fermée

La porte a été ouverte trop sou-
vent

Les aliments introduits dans
|'appareil étaient trop chauds

LLa température ambiante du lo-
cal ou est installé I'appareil est
trop élevée pour permettre un
fonctionnement optimal

Pendant le dégivrage automati-
que, le givre fond sur la plague
arriere

La gouttiere d'évacuation de

|'eau de dégivrage est obstruée.

Des produits empéchent I'eau
de s'écouler dans le réservoir
d'eau

L'eau de dégivrage ne s'écoule
pas dans le plateau d'évapora-
tion situé au-dessus du com-
presseur

Sélectionnez une température
plus élevée

Vérifiez que les portes ferment
correctement et que les joints
sont en bon état et propres

Ne laissez pas la porte ouverte
plus longtemps que nécessaire

Laissez refroidir les aliments a
température ambiante avant de
les stocker

Veillez a respecter la température
idéale (classe climatique) dans la
piece ou est installé I'appareil

Ce phénomeéne est normall

Nettoyez la gouttiere d'évacuation

Réagencez les produits de sorte
qu'ils ne touchent pas la plaque
arriere

Fixez la gouttiere d'évacuation de
I'eau au plateau d'évaporation
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L'ampoule ne fonctionne
pas.

La température a l'inté-
rieur du compartiment
réfrigérateur est trop éle-
vée

La température du réfri-
gérateur est trop basse

Il'y a trop de givre et de
glace

La température a l'inté-
rieur du compartiment
congélateur est trop éle-
vée

La température a l'inté-
rieur du congélateur est
trop basse

L'ampoule est en mode veille.
L'ampoule est défectueuse.

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

La porte ne ferme pas herméti-
quement ou n'est pas correcte-
ment fermée

Les aliments introduits dans
I'appareil étaient trop chauds

Trop de produits frais ont été in-
troduits dans I'appareil

L"air froid ne circule pas dans
|'appareil.

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

Les produits ne sont pas correc-
tement emballés

Les portes ne sont pas correcte-
ment fermées ou ne ferment pas
de fagon hermétique

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

La porte ne ferme pas herméti-
quement ou n'est pas correcte-
ment fermée

Trop de produits frais ont été in-
troduits dans |'appareil

Les aliments introduits dans
|'appareil étaient trop chauds

Les produits a congeler sont
placés trop pres les uns des au-
tres

Cela peut étre di a un mauvais
réglage de la température

Quvrez et fermez la porte.

Consultez le paragraphe "Rem-
placement de I'ampoule".

Sélectionnez une température
plus basse

Vérifiez que la porte ferme correc-
tement et que le joint est en bon
état et propre

Laissez refroidir les aliments a
température ambiante avant de
les stocker

Introduisez de plus petites quanti-
tés d'aliments a réfrigérer en mé-
me temps.

Faites circuler |'air froid

Sélectionnez une température
plus élevée

Emballez les produits de fagcon
plus adaptée

Vérifiez que les portes ferment
correctement et que les joints
sont en bon état et propres

Sélectionnez une température
plus élevée

Sélectionnez une température
plus basse

Vérifiez que la porte ferme correc-
tement et que le joint est en bon
état et propre

Introduisez de plus petites quanti-
tés d'aliments a congeler en mé-
me temps.

Laissez refroidir les aliments a
température ambiante avant de
les stocker.

Placez les produits de facon a ce
que l'air puisse circuler entre eux

Sélectionnez une température
plus élevée
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L'appareil ne fonctionne L 'appareil peut étre mis a lI'arrét  Mettez I'appareil en fonctionne-
pas du tout. L'appareil ne ment

refroidit pas du tout. Ni la

réfrigération ni I'éclaira-

ge ne fonctionne

L'appareil n'est pas correcte- Branchez correctement |'appareil
ment branché

L'appareil n'est pas alimenté Vérifiez |'alimentation électrique
électriguement en branchant un autre appareil

électrique sur la prise
La prise n'est pas alimentée (es- Faites appel a un électricien quali-

sayez de brancher un autre ap-  fié
pareil sur la prise)

Remplacement de I'ampoule

Pour remplacer I'ampoule, suivez les ins-

tructions ci-dessous :

1. Débranchez I'appareil.

2. Tout en appuyant sur le crochet arriere,
faites glisser le diffuseur dans le sens de
la fleche.

3. Remplacez I'ampoule par un modéle de
puissance identique, spécifiquement
congu pour les appareils électroména-
gers (la puissance maximale est indi-
quée sur le diffuseur)

4. Remettez en place le diffuseur de I'am-
poule d'éclairage dans sa position initia-
le.

5. Rebranchez I'appareil.

6. Ouvrez la porte et vérifiez si I'ampoule
fonctionne.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
I

Dimensions de la niche d'en-

castrement
Hauteur 1780 mm
Largeur 560 mm
Profondeur 550 mm
Temps de remontée en tempé- 13h
rature
Tension 230-240V
Fréquence 50 Hz

Les caractéristiques techniques figurent sur  gauche a l'intérieur de I'appareil et sur I'éti-
la plaque signalétique située sur le coté quette d'énergie.
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electrolux 29

Pour votre sécurité et le bon
fonctionnement de I'appareil, veuillez
lire attentivement les "Consignes de
sécurité" avant d'installer I'appareil.

Emplacement

Installez cet appareil a un endroit ou la tem-
pérature ambiante correspond a la classe
climatique indiquée sur la plaque signaléti-
que de l'appareil :

Classe Température ambiante
climati-
que
SN +10a+ 32 °C
N +16a+ 32 °C
ST +16a+ 38 °C
T +16a+ 43 °C

Branchement électrique

Votre appareil ne peut étre branché qu'en
230 V monophasé. Vérifiez que le compteur
électrique est peut supporter l'intensité ab-
sorbée par votre appareil compte tenu des
autres appareils déja branchés. Calibre des
fusibles en ligne (un par phase) : 10 A a 230
V.

Important L'installation doit étre réalisée
conformément aux regles de I'art, aux
prescriptions de la norme NF.C.15100 et
aux prescriptions des fournisseurs
d'énergie électrique.

Utilisez un socle de prise de courant com-
portant une borne de mise a la terre, qui
doit étre obligatoirement raccordée confor-
mément a la norme NF.C. 15100 et aux
prescriptions des fournisseurs d'énergie
électrique ; cette prise de courant doit im-
pérativement étre accessible. Sile cable
d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cable d'alimentation certi-
fié. Cette opération ne peut étre effectuée
que par une personne habilitée, par votre
vendeur, ou par le fabricant. L'appareil ne
doit pas étre raccordée a I'aide d'un pro-
longateur, d'une prise multiple ou d'un rac-
cordement multiple (risque d'incendie). Véri-
fiez que la prise de terre est conforme aux
réglements en vigueur.

Notre responsabilité ne saurait étre enga-
gée en cas d'accidents ou d'incidents pro-
vOoqués par une mise a la terre inexistante
ou défectueuse.

Réversibilité de la porte

Le sens d'ouverture de la porte est orienté

vers la droite. Si vous souhaitez modifier le

sens d'ouverture de la porte (vers la gau-

che), effectuez les opérations suivantes

avant d'installer définitivement I'appareil :

1. Desserrez la goupille supérieure et reti-
rez I'entretoise.

2. Retirez la goupille supérieure et la porte
supérieure.

3. Retirez le cache de la charniere (A). Dé-
vissez les pivots (B) et les entretoises
(C). Replacez le cache de la charniére
(A).

4. Retirez la porte inférieure.

5. Desserrez la goupille inférieure.
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Sur le c6té opposé :

1.
2.
3.

N

Installez la goupille inférieure.

Installez la porte inférieure.

Remettez les pivots (B) et les entretoises
(C) sur la charniere intermédiaire du c6té
OppPose.

Installez la porte supérieure.

Resserrez |'entretoise et la goupille su-
périeure.

i~

Ventilation

La circulation d'air derriere I'appareil doit
étre suffisante.

min.
e —

> > > >200CI’T‘I2
A

min.

—( 41 200 cm?

X <« =

%

T

Installation de I'appareil

Attention Assurez-vous que le cordon
d'alimentation n'est pas coinceé.

Procédez comme suit.

1.

Insérez |'appareil dans le meuble d'en-
castrement.

Poussez I'appareil dans le sens indiqué
par les fleches (1) jusqu'a ce que le ca-
che de I'ouverture supérieure bute sur
le meuble de cuisine. Assurez-vous que
la distance entre I'appareil et le rebord
avant de I'armoire est de 44 mm.
Poussez I'appareil dans le sens indiqué
par les fleches (2) contre I'armoire, sur
le cbté opposé aux charnieres. Assu-
rez-vous que |'écart entre I'appareil et
I'armoire est de 4 mm.
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2. Positionnez I'appareil dans le meuble 4. Placez le joint d'étanchéité entre I'ap-
d'encastrement. pareil et le meuble adjacent.
Le cache de la charniére inférieure (dis-
ponible dans le sachet des accessoi-
res) garantit une distance correcte en-
tre I'appareil et le meuble. %
Quvrez la porte. Installez le cache de la o
charniere inférieure.

\_L./ g &

5. Retirez la partie supérieure du cache de
la charniére (E). Veillez a retirer la partie
DX s'il s'agit de la charniére de droite,
la partie SX dans le cas contraire.

44mm)

7

<

N

3. Fixez I'appareil au meuble d'encastre-
ment a I'aide de 4 vis.

@

sV

=

/
i

[

v

S
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6. Fixez les caches (C, D) aux pattes de fi-
xation et dans les trous des charnieres.
Installez la grille de ventilation (B).

Fixez les caches (E) a la charniere.

N

Si I'appareil doit étre relié latéralement a

la porte du meuble de cuisine :

a) Desserrez les vis des pattes de fixa-
tion (H)

b) Réglez les pattes de fixation (H).

c) Resserrez les vis.

D

8. Détachez les pieces Ha, Hb, Hc et Hd.

9.

T 7
(07 © el =
| 5
Hc |
Hd

Installez la piece Ha sur la partie interne
du meuble.




11. Quvrez la porte de I'appareil et celle du
meuble de cuisine a 90 °.
Introduisez la petite piece carrée (Hb)
dans le rail (Ha).
Assemblez la porte de I'appareil et celle
du meuble et marquez la position des
trous.

12. Retirez les pattes de fixation et faites
une marque a 8 mm du bord externe
de la porte, la ou le clou devra étre fixé
K.
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18. Replacez la petite piece carrée sur le
rail et fixez-la a I'aide des vis fournies.
Alignez la porte du meuble de cuisine
et la porte de I'appareil en ajustant la
piece Hb.

Hb -
=

Hd—|

Contrélez une derniere fois pour vous assu-

rer que :

e Toutes les vis sont serrées.

e | e joint d'étanchéité magnétique est soli-
dement fixé au meuble.

EN MATIERE DE SAUVEGARDE DE L'ENVIRONNEMENT

Le symbole h5¢ sur le produit ou son
emballage indique que ce produit ne peut
étre traité comme déchet ménager. Il doit
étre remis au point de collecte dédié a cet
effet (collecte et recyclage du matériel
électrique et électronique).

En procédant a la mise au rebut de
I'appareil dans les regles de I'art, nous
préservons |'environnement et notre
sécurité, s’assurant ainsi que les déchets
seront traités dans des conditions
optimum.

Pour obtenir plus de détails sur le recyclage
de ce produit, veuillez prendre contact avec



34 electrolux

les services de votre commune ou le
magasin ou vous avez effectué I'achat.
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Electrolux. Thinking of you.

OBMeHaANTEeCh C HAMU CBOMMW MbICNISIMU Ha
www.electrolux.com

COLOEPXAHME
CBefieHnst No TexHuKe 6e3onacHoCTU

35
MaHenb ynpaBneHus 38
MepBoe ucnonb3oBaHne 38
E>xepnHeBHoOe 1cnonb3oBaHue 39
MonesHble coBeTbl 40

Yxon v oyncTka 41
Yto penatb, ecnm ... 42
TexHnyeckue gaHHble 45
YcTaHoBka 45
3aboTta 06 okpyxatoLei cpeae 50
CepTudumkat cooTBETCTBUA 51

I'IpaBo Ha N3MeHeHNA coxpaHaeTcAa

& CBEJEHWNA MO TEXHWKE BE3OIMNACHOCTU

[nsa obecneveHns cobcTBeHHON 6e30-
NacHOCTW U NpaBUIbHOM dKcnnyaTauum
npubopa, nepen ero ycTaHOBKOW U nep-
BbIM UCMOMNb30BaHWEM BHUMATEbHO Npo-
yuTalrTe 4aHHOE PyKOBOACTBO, HE Npony-
ckasi pekoMeHAaLmMun 1 NpeaynpexaeHus.
YT00bI M36exaTh HexxenaTenbHbIX OLK-
60K 1 HECYACTHbIX Cry4aeB, BaXHO, YTO-
Obl BCe, KTO NONb3yeTcs AaHHbIM Npubo-
poMm, NoApo6bHO 03HAKOMMUIUChE C €ro pa-
6010 1 NpaBMnammn TeXHUKN 6e3o-
nacHocTu. CoxpaHuTe HacTosiLLee pyKo-
BOACTBO U B Cryyae npoaaxu npubopa
Unn ero nepegayu B Nonb3oBaHve apyro-
My nuuy nepepanite BMECTE C HAM U AaH-
HO€E PyKOBOACTBO, YTOObI HOBbIV NOMbL30-
BaTenb MOMYYnn COOTBETCTBYIOLLYHO UH-
dopMaumio 0 NPaBUIBLHOW AKCNyaTaumm
1 NpaBunax TeXHUKM 6e3onacHoCcTy.

B nHTepecax 6e3onacHocTy nogen n umy-
LecTtBa cobnopanTe Mmepbl NPegoCTOPOX-
HOCTM, yKa3aHHble B HACTOSILLLEM PYKOBOA-
CTBe, TaK Kak Npou3BoanTENb HE HECeT
OTBETCTBEHHOCTY 33 YObITKW, BbI3BaHHbIE
HecobnaeHNeM yKasaHHbIX Mep.

BesonacHocTb geTen 1 nuy, ¢
OrPaHNYEHHbLIMY BO3MOXHOCTSAMU

» [laHHOEe n3genue He NpeaHa3HavyeHo
ONs 3KcnnyaTauum nuuamm (B ToM Ymc-
ne AeTbMM) C OrpaHUYeHHbIMK hUsnye-
CKMMU, CEHCOPHLIMN UNTN YMCTBEHHbIMU
CMOCOBHOCTAMM UNKN C HEAOCTATOYHbLIM
OnbITOM UK 3HaHUAMKU 6e3 npucmoTpa
nvua, oTBevaroLlero 3a ux 6esonac-
HOCTb, Unn nony4yeHna ot Hero cooTeeT-

CTBYHOLLUX MHCTPYKLWIA, NO3BONSIIOLLMX
1M 6e30MacHoO aKCnyaTMpoBaThb ero.
Heobxoamnmo cneguTtb 3a TEM, YTOObI
AeTun He nrpanu ¢ npubopom.

+ [epxuTe BCE yNakoBOYHbIE MaTepuansl
B He4oCTynHoM Ans aetew mecte. Cy-
LLeCTBYET ONacHOCTb yayLUEHNUS!.

» Ecnu npubop 6onbLue He HyXeH, Bbl-
HbTE BUIIKY U3 PO3ETKU, OBpEXbTE LLIHYP
nuTaHus (Kak MoXxHO G6nvxe Kk npubopy)
1 CHUMKWTE OBepLy, Y4Tobbl AeTun, urpas,
He Nony4unu yaap TOKOM Unm He 3anep-
nvcb BHyTpUW npubopa.

» Ecnu gaHHbIn npnbop (MMetoLmin mar-
HWTHOE YNNoTHeHWe ABepLbl) NpeaHas-
HayeH Ans 3aMeHbl CTaporo Xonoamnsb-
HMKa C MPY>XVHHBIM 3aMKOM (3aLLENKon)
ABEpLibl N KPbILLKW, Nepes yTunusa-
Luen cTaporo xonoauneHvka obssa-
TEnbHO BblBEAWTE 3aMOK 13 CTPOS. JTO
NO3BOMMT UCKMIOUYNTL NPEBPALLEHUE Er0
B CMepTenbHy0 NIOBYLLKY AN AeTeN.

O6Lwwue npaBuna TexHukn 6esonacHoCcTH

& NPEOYNPEXKOAEHUE! He
[JonyckaiTe nepekpbITus
BEHTUISILIMOHHBIX OTBEPCTUIA.

» HacTtosawwii npubop npegHasHayeH ons
XpaHEeHUs1 NPOAYKTOB NMUTAHMS N HAaNuUT-
KOB B OObIYHOM JOMALLHEM XO35INCTBE,
KaK OnmcaHo B HacTOSILLLEM PYKOBOA-
cTBe.

* He ncnonb3ynte mexaHn4eckue npuc-
nocobnexHns u gpyrve cpeactea ans yc-
KOpEeHMs npouecca pasmMopaxvBaHus.
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* He ucnonb3ynte gpyrve anekrponpnbo-
pbl (HANpPUMep, MOPOXEHNULbI) BHYTPU
X0onoaunbHbIX NprbopoB, ecrnv Npons-
BOAMTENEM He A0NyCKaeTCsl BO3MOX-
HOCTb TaKOrO MUCMOb30BaHWS.

* He ponyckalite noBpexaeHUs Xono-
OWNbHOTO KOHTYpa.

+ XonoaunbHbIN KOHTYP Npubopa coaep-
XUT 6e3BpeaHbIi 4N1A OKPY>KaKoLLEN
cpefebl, HO, TEM HE MeHee, orHeonac-
HbIA xnagareHT n3obyTtaH (R600a).

Mpu TpaHCNOPTUPOBKE U YCTAHOBKE

npubopa cneguTte 3a TeM, YTOObI He [O-

NyCTUTb NOBPEXAEHUSA KOMMNOHEHTOB

XOnMoANMNbHOIO KOHTYpa.

B cnyyae noBpexaeHus xonoaunsHoro

KOHTypa:

— He gonyckawTe UCrnosib30BaHUs OT-
KpbITOro NiiaMeHn 1 UCTOYHUKOB BOC-
nnamMmeHeHus;

— TWATenbHO NPOBETPUTE NOMELLEHME,
B KOTOPOM YCTaHOBMEH Npuoop.

* VIameHeHue xapakTepucTuk npubopa u
BHECEHWE U3MEHEHMI B Er0 KOHCTPYK-
LU0 COMPSHKEHO C onacHOCTLIO. MoBpe-
XOEHHBIA CETEBOW LUHYP MOXET ABUTb-
CS1 MPUYMHON KOPOTKOro 3amblKaHUs, no-
)apa uunu nopaxeHusi 3NeKTpUYECKUm
TOKOM.

& BHUMAHMUE! 3ameHy anekTpnyeckmnx
yacrten n3genus (LUHypa nuTaHus,
BWITKM, KOMMNpeccopa) A0MKEH NPOu3-
BOAUTb CEPTUDULIMPOBAHHbLIV Npea-
CTaBUTENb CEPBMCHOrO LieHTpa 1nn
KBanMdnLMpoBaHHbI o6cnyxuneato-
LN NnepcoHan.

1. 3anpelaeTtcs yonmHATbL CETEBOWA
LUHYP.

2. Cneawnte 3a TeM, 4YTOObI BUIKa ceTe-
BOrO LWHYpa He oka3anacb pasga-
BMEHa unv noBpexaeHa 3agHen Yya-
cTbto Npubopa. PasgasneHHas nnm
NnoBpeXaeHHas BUIKa CETEBOro
LLUHYpa MOXET NeperpeTbes 1 ctatb
NPUYMHON Noxapa.

3. Y6eauTtecb B Hannuumu goctyna K
BUJIKE CETEBOTO LUHYpa npubopa.

4. He TaHWTE CETEBOW LUHYP.

12) Ecriv ripesycMoTpeH rniaghoH s1amribl OCBELYEHMS.
13) Ecriv ripesycMoTpeHa 11amina OCBELYEeHMS].

5. Ecnu poseTka nnoxo 3akpennena,
He BCTaBMANTE B HEE BUIKY CETEBO-
ro wHypa. CyliecTByeT onacHoOCTb
NOPaXKEHNS ANEKTPUYECKUM TOKOM
W1 BO3HWKHOBEHUSI NOXapa.

6. Henb3s nonb3oBaTbcsi npubopom ¢
namnoykoit 6e3 nnagoxa'?) nav-
MOYKN BHYTPEHHErO OCBELLEHUS.

Mpubop nveet 6onbluon Bec. byaste

OCTOPOXHbI MPW €ro NepemMeLLeHnN.

He BbiHUMaliTe npeamMeThl, HaxoasLme-

€A1 B MOPO3WMbHOM OTAENEHUN, U HE

TporanTe Ux MOKPbIMWU U BAAXHBIMU

pykaMu — 3TO MOXET NPUBECTM K MO-

SIBMEHWIO Ha pyKax cCaauH U 0XKOros

OT 06MOPOXKEHUS.

He gonyckante gnuTenbHOro Bo3aen-

CTBUS MPSAMbIX COMHEYHbIX Ny4en Ha

npubop.

Namnbi'3) ucnonbaytoTes cneynanbHble

namnbl, npeAHa3HayYeHHbIe TOMNBKO AJ1st

6bITOBLIX NPNBopoB. OHU He NoaxoasaT

OS5t OCBELLEHNS MOMELLEHWNA.

ExepHeBHas akcrinyaTauus

He ctaBbTe Ha nnacTMaccoBble YacTu
npubopa rops4yto nocyay.

He xpaHuTe B xonoaunbHuKe Bocnna-
MeHSIIoLLMeCs rasbl U XMAKOCTM, TaK Kak
OHMW MOryT B30pBaThCH.

He nomeLlyarite NpoaykTbl NUTAHUS Npsi-
MO HanpOTMB BO34YXOBbIMYCKHOrO OT-
BepcTus B 3aAHeit cteHke. 14)
3amopoxeHHble NPoayKTbl Nocne pas-
MOpaXMBaHWs He OOMKHbI NoaBepraTb-
€Sl MOBTOPHOW 3aMOpPO3Ke.

Mpwn xpaHeHnn pacacoBaHHbIX 3amMo-
POXEHHbIX NPOAYKTOB CreaynTe peko-
MeHAauusiM NPON3BOAUTENS.

CnegyerT TWaTenbHO NpUAepX1BaThCA
pekomMeH4auuii Mo XpaHeHWo, AaHHbIX
narotosutenem npmnbopa. Cm. cooTseT-
CTBYIOLLME YKa3aHMS.

He nometyarite B XONOAWUMbHWK ra3mpo-
BaHHbIE HaMWUTKK, T.K. OHX CO34aloT
BHYTPU €MKOCTMW AaBneHne, KoTopoe
MOXET NPUBECTUN K TOMY, YTO OHa Non-
HeT 1 NOBPEeAUT XONOANMBbHUK.
JlegsHble cocynbky MOryT Bbl3BaTh
oXxor obmMopoxeHus, ecnu 6paTtb X B
POT NPSIMO 13 MOPO3UILHOM Kamepsbl.

14) Ecrn ipnbop otHocuTes K kraccy Frost Free (663 06pa3oBaHus nHes).



YucTka n yxopq,

Mepen BbINONHEHNEM onepaLmin no
4YUCTKE U yxoay 3a Npnbopom, BbIKHO-
YuTE ero u BblHbTE BUIIKY CETEBOrO
LUHYpa 13 po3eTku. Ecnn HeBo3mOXHO
[ocTtaTb po3eTKy, OTKIHOYMTE NEKTPO-
nuTaHue.

He cnegyeT unctutb npubop metannm-
YeckMMu NnpegmeTamu.

He nonb3yntechb ocTpbiMK NpeaMeTamm
ans yoaneHus nega ¢ npyubopa. Mc-
Nonb3ynTe NNacTUKOBbIV CKPeBOoK.
PerynsapHo npoBepsiiTe cnnBHoe OT-
BepCTMEe XOoNnoAaubHYKa ANs Tanomn Bo-
abl. Mpy HeobxooUMOCTU NPoYNCTUTE
cnuneHoe oTBepcTue. Ecnu oteBepctue
3akynopuTtcs, Boga byaet cobmpatbcs
Ha aHe npubopa.

YcTaHoBKa

BAXHO! [Insa noakntoyeHuns K
3NeKTpoceTH TLWaTeNbHO cneayiTte
WHCTPYKLUMSIM, NPUBEAEHHLIM B
COOTBETCTBYHOLLUMX Naparpadax.

15) Ecrivt ripesycMOTPEHO 04KITII0YEeHNE K BOJOMPOBOAY.

Pacnakyiite nsgenuve n nposepbTe, HET
nn noBpexaeHui. He nogknovaniTe K
3NeKTpoceTM NOBPEXAEHHbIN Npnbop.
HemeaneHHo coobwute 0 NoBpexaeHW-
sX Nnpogasuy npubopa. B Takom cnyyae
COXpaHUTE YNaKkoBKY.

PekomeHnayeTca nogoxaaTs He MeHee
YyeTbIpe Yaca nepepg Tem, Kak BKoYaTtb
XOnoaunbHWK, YTOObI Macno BepHyNocb
B KOMMNpeccop.

Heobxoammo obecneuntb BOKPYT X0no-
OVNbHUKa JOCTaTOUHYIO LMPKYNSAUMIo
BO34yxa, B MPOTUBHOM cry4ae npubop
MOXeT neperpeBaTtbcs. UTobbl o6ecne-
YNTb AOCTATOYHYIO BEHTUNALUMIO, Cre-
OyNTe NHCTPYKLUSIM MO YCTaHOBKE.
Ecnn Bo3aMoXHO, n3genve AomkKHO pac-
nonaratbcsi 06paTHOWM CTOPOHOW K CTe-
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He Tak, 4ToObl BO n3bexaHne oxora He-
Nb3s1 ObINO KOCHYTLCS ropsivMX YacTen
(komnpeccop, ncnapuTenb).

» [aHHbIi Npubop Henb3sa ycTaHaBnueBaTb
B6NM3N paanaTopoB OTOMSEHUS UMK Ky-
XOHHbIX MAKUT.

» Y6eauTech, 4TO K po3eTke OyaeT fo-
CTyn nocrne ycTaHoBKW npubopa.

+ [Nogknioyarite NpMbop TOMNbKO K NUTbE-

BOMY BofloCHaBxeHuo. 19)

O6cnyxuBanne

+ Jliobble onepauun no Texobcnyxmnea-
HUIO np|/|6opa OOJMKHbI BbINOJTHATLCA
KBanMULMPOBaHHBIM 3MIEKTPUKOM UK
YNONTHOMOYEHHBIM CNELManucToM.
TexobcnyxumBaHue gaHHOro npubopa
AOOJMKHO BbINOJTHATLCA TONIbKO cneuuna-
niMcTaMun aBTopU30BaHHOIO CEPBUCHOIO
LieHTpa € UCMOoSIb30BaHNEM WUCKITHOYM-
TellbHO OpUTMHanbHbIX 3an4acTen.

3aluTa okpyxatoLeii cpeabl

@ HW XonognnbHbIN KOHTYP, HU N301S-
LMOHHbIE MaTepuarnbl HaCTOSALWEro
npubopa He coaepxar rasos, KOTO-
pble Mornu 6bl NOBPEANTL 030HOBBIN
cnon. flaHHbI Npubop Henb3sa yTunu-
31poBaTb BMECTE C ObITOBLIMW OTXO-
Aamu n mycopom. N3onsaumoHHbIn ne-
HOMNacT COAEPXUT roproydme rasbi:
npnbop NOANEXUT yTUIM3auum B co-
OTBETCTBUM C OEVCTBYOLLMMU HOpMa-
TUBHBIMMW MOJNOXEHUSIMU, C KOTOPLIMU
cnenyeTt 03HAaKOMUTLCS B MECTHbIX
opraHax BnacTtu. He gonyckanTte no-
BpPEXOEHNS XONOAMNIBHOrO KOHTYpa,
0cobeHHOo, BONM3K TennoobMeHHKKa.
MaTtepuansl, nCnonb30BaHHbIE AS
N3roToBreHns gaHHoro npmbopa, no-
MEUYEHHbIE CUMBOMOM ¢ , NPUrOaHbI
ONst BTOPMYHOWM nepepaboTku.
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NAHEJb YTTPABITEHNA

NHaukaTop

Perynsitop Temneparypbl
Muankatop Action Freeze
Boikntoyatens Action Freeze

BknioyeHve

BcTaBbTe BUMKY CETEBOro LWHypa B po3eT-
Ky.

MoBepHWTE perynsatop Temneparypbl no
4YacoBOW CTpenke A0 CPedHEro 3HAYEHUSI.
3aropuTcsa MHAMKaTop.

BbikntoveHne

YT06b! BBIKMIOYUTL XONOANUMBHUK, NOBEP-
HWUTE perynaTop TemnepaTypbl 40 Nono-
xeHns "O".

WHavkaTop noracHer.

PerynuposaHue Temneparypsbl

TemnepaTypa perynupyeTcsa aBTomatmye-

CKWU.

YT106bI NPUBECTM XONOAUNBHUK B AEW-

CTBMWE, BbINOMHWUTE CReaytowue onepayum:

* MOBEpHUTE perynarop TemnepaTypbl no
HanpasBlieHNI0 K HWXKHUM NOJIOXKEHUAM,
4YTO6bI YCTAHOBUTL MUHUMASbHbIN XO-
nog.

* MOBEpHUTE perynarop TemnepaTypbl no
HanpaBleHuo K BEpXHUM NOJTOXKEHUAM,

NMEPBOE NCMNOJIb3OBAHUE

YucTka xonogunbHyKa U3HYTPU

Mepen nepBbIM BKkNoYeHNeM npubopa Bbl-
MOWTE €ro BHyTPEHHNE NOBEPXHOCTN U
BCE BHYTPEHHWE NPUHAANEXHOCTY TENNON
BOJOW C HENTparnbHbIM MbIFIOM, YTOObI
yOanuTb 3anax, XxapakTepHbI Anst TONbKO
YTO U3rOTOBIIEHHOrO U3AenNus, 3aTtem TLla-
TeNbHO NPOTPUTE UX.

YTOGbI YCTAHOBUTL MakcMMarbHbIN X0-
noa.

B obuiem cnyyae Hambonee npeano-
YTUTENbHbLIM SIBMSIETCA CPEAHEE 3Ha-
YeHue TemnepaTypsbl.

OpHako, TOYHYH0 3agaBaemyto TemnepaTy-

py crieayeT BbIGUpaTh C y4€TOM TOrO, YTO

TemnepaTtypa BHYTPU XONOAMIIbHMKA 3a-

BUCUT OT:

+ TemnepaTypbl B NOMELLEHUM

* 4acTOTbl OTKPbIBAHUS ABEPLbI

* KONMUYeCTBa NMOMELLEHHbIX B X0NoAWb-
HVK NPOAYKTOB

* MecTa, B KOTOPOM OH PacroIOXeH.

Action Freeze dyHkumns

MoxHO BKNIOUMTb oyHKUMIO Action
Freeze, HaxaB BbikntoyaTens Action
Freeze.

3aroputcsa nHamkatop Action Freeze.

BAXXHQ! ®yHkunsi aBTOMaTN4YECKN
oTKNHYNTCA Yepes 52 yaca.

DYHKLMIO MOXHO OTKMOYUTL B Mto6oN Mo-
MEHT, HaxkaB BblkJtodaTenb Action Freeze.
MHaukatop Action Freeze noracHer.

BAXXHQ! He ucnonbeayite motowme nnm
abpasnBHble cpeacTaa, T.K. OHU MOTYyT No-
BPEAMTb MOKPbLITUE NMOBEPXHOCTEW XONO-
AVnbHYKa.
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EXEOHEBHOE NCIMOJ1Ib3OBAHUME

3aM0pa)KVI BaHMe CBEXNX NpoayKToB

MoposunbHas kamepa npegHa3Ha4YeHo
ONsi 3aMOPaXXUBAHNSA CBEXMX NPOAYKTOB U
NPOAOIKUTENBHOTO XpaHEeHNs1 3aMOopo-
YKEHHbIX MPOAYKTOB, a TakkKe NPoayKToB
rnyGoKoW 3aMOpPO3KH.

[na 3amopaxuBaHnsa CBEXMX NPOOYKTOB
BkntounTe pyHkumio Action Freeze He me-
Hee, YeM 3a 24 yaca [0 3aknagku noane-
Xallyx 3amMopakMBaHUIO NPOaYKTOB B MO-
PO3UIIbHYIO KaMepy.

YnoxuTe nognexaiyme 3aMOopaKMBaHUIO
CBEXWe NpoayKTbl B HUXKHEE OTAENEHME.
MakcrmanbHoe Konum4ecTBOo NPOAYKTOB,
KOTOpOE MOXET ObITb 3aMOPOXKEHO 3a 24
Yyaca, ykasaHo Ha Tabnuyke TEXHNYeCcKnx
LaHHbIX, PACNONOXeHHOW BHYTPU Npubo-
pa.

lMpouecc 3amopaxmBaHus 3aHMMaeT 24
yaca. B Te4eHue 3TOoro nepvoga He cne-
AyeT nomMeLlaTtb B MOPO3UITbHYIO kKamepy
HOBbIE MPOAYKThI, NoANexalume 3amopa-
KMBaHUIO;

XpaHeHue 3aMOpPOXEHHbIX npoaykToB

Mpv nepBom 3anycke unu nocne onMTenb-
HOro NPOCTOs Nepes, 3aknaaKkol NPoaykK-
TOB B oTAeneHue gante npubopy nopabo-
TaTb He MeHee 2 4acoB B PEXNME YCKO-
PEHHOW 3aMOpPO3KY.

BAXXHO! INMpwu cnyyanHom
pa3smMopaxunsaHnuv NPOAYyKTOB, HaNpuUmep,
npu cboe aneKkTponuTaHus, ecnu
HanpshkeHue B CeTV OTCYTCTBOBASIO B
TeYeHne BpeMEeHM, NpeBbILLIaoLLEero
yKasaHHoe B Tabnuue TeXHNYECKNX
AaHHbIX "BpPeMs NOBbILLEHUS
Temnepartypbl", pa3mMOpPOXEHHbIE
NpoAyKTbl criegyeT BbICTPO ynoTpebuTsb B
MULLY UM HEMEAJIEHHO NOABEPTHYTb
Tennoson obpaboTke, 3aTEM MOBTOPHO
3aMOpO3uTb (NOCIE TOro, Kak OHU
OCTBbIHYT).

Pa3mMmopaxuBaHue npoaykToB

3amMopoXeHHble NPOAYKTbI, BKIOYas Npo-
AYKTbI rnybokor 3aMoposku, nepes uc-
Monb30BaHMEM MOXHO PasmMopaxunsatb B
XONOANIIbHOM OTAENEHNN NN NPU KOM-
HaTHOW TemnepaType, B 3aBUCKMOCTMN OT

BpPEMEHU, KoTopbIM Bbl pacnonaraete ans
BbINOJIHEHWS 3TOWN onepauun.

ManeHbK1e KyCKu MOXHO rOTOBUTb, AaXe
He pasmopaxwBasi, B TOM BUAE, B KAKOM
OHU B35ITbl U3 MOPO3UITbHON KaMepsbl: B
3TOM cryYae NpoLecc NPUroTOBIIEHUS MU-
LK 3aimeT Bornblue BpeMeHu.

3amopaxuBaHne KyGuKkoB nibaa

[aHHbIn npnbop ocHalleH OgHON UMK He-
CKONbKUMW BaHHOYKaMM A5lsi 3amMopaxkuBa-
HUs KyOMKOB Nbaa. Hanelite B 371 Bak-
HOYKM BOAOY M NOCTaBbTE MX B MOPO3WIb-
HYHO Kamepy.

BAXHO! He ncnonbayiite
MeTannnyeckme MHCTPyMeHTbl OAna
OTAeNeHNs BaHHOYEK OT AHa
MOPO3UMBLHOIO OTAENEHNS.

BAXXHO! 3toT GbiTOBOM Nprnbop
npogaetcs Bo PpaHumm.

B cooTBeTCTBMM C 4ENCTBYIOWMUMMN B 3TOM
CcTpaHe HOPMaTUBHBIMU AOKYMEHTaMM, OH
JomkeH ObITb OCHaLLEH cneynanbHbIM
npucnocobneHnem (CM. pUCyHok), pasme-
LLAeMbIM B HMKHEM OTAENEHUN XOMNO-
OVNbHUKA ONs yKa3aHusl B HEM CaMOMl XO-
JIOOHOW 30HbI.

o<

CbeMHble Morku

Ha cTeHkax xonoaunbHUKa yCTaHOBMEH
pA4 HanpaBnAoLWMX, NO3BONSAOLMX pas-
MeLLaTb MOMKK MO XeNaHuHo.

[Ons onTMManbHOro UCMoNb30BaHWs Npo-
CTpaHCTBa NepesHVe NOMOBUHKU NOMOK
MOTYT NnexaTtb Ha 3adHuX.
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PasmelLieHre nonok asepLibl

YT100bI 06ECNEYNTH BO3MOXHOCTL Xpa-
HWUTb YNaKOBKW NPOAYKTOB Pa3fnyYHbIX
pa3mepoB, MONnk1 ABepLbl MOXHO pasme-
LaTb Ha pa3HoM BbICOTE.

MOJE3HbLIE COBETbI

PeKomer,au,MM MO SKOHOMUU
ONEeKTpPOo3Heprmn

* He oTkpbiBaiTe ABEPLY CMMLLIKOM YacTo
N HE OEepPXUTE ee OTKPbITON AoMbLUE,
yemM HeobGxoaumo.

» Ecnu Temnepatypa okpyxatLien cpe-
[bl BbICOKasi, perynsaTop Temneparypbl
HaxoauTCst B CaMOM BbICOKOM MOMoXe-
HUM N XONoAWUIbHUK NOJNTHOCTbLIO 3arpy-
XKEH, KOMMpeccop MoXeT paboTaTb 6e3
OCTaHOBOK, 4YTO MpUBOANT K obpa-
30BaHMI0 UHES UNW NbJa Ha ucnapure-
ne. Ecnu Takoe cnyyaeTcsi, NoBepHUTE
perynstop Temnepartypbl 4o 6onee Hus-
KX 3Ha4YeHui, YTobbl caenaTb BO3MOX-
HbIM aBTOMaTU4YECKOE OTTauBaHue, W,
crnepgoBaTesibHO, CHU3UTb n0Tpe6neHV|e
3NEKTPOIHEPTUN.

PekomeHpaumm no oxnaxgeHuio

NpPOAYKTOB

[Ins nony4eHus onTManbHbIX pesynbTa-

TOB:

* He NnomMeLyanTe B XoNoaunbHUK TeNMble
NpPOAYKTbl MW UCNAPSIOLLMECS XKNOKO-
cTn

* HakpblBalTe U 3aBopadnBanTe npo-
OyKTbl, 0CODEHHO T€E, KOTOPbIE NMEIT
CUIbHbIN 3anax

YT100LI NEepecTaBUTb NOIKY, AENCTBYWTE
cnegytowmm obpasom:

NocTeneHHO TAHUTE MOMKY B Hanpasne-
HWW, yKa3aHHOM CTpernkamu, 4o Tex nop,
roka oHa He BbICBOGOAMTCS; 3aTeMm ycTa-
HOBUWTE €e Ha HY>XHOe MeCTO.

* pacnonaraviTe NpoayKThl TaK, YTo6bl BO-
KPYr HUX MOT CBOOOAHO LMpKYNMpoBaTb
BO3ayX

PekomeHaaLmm Mo oxnaxaeHuio

MonesHble coBeThI:

Msco (Bcex TMNoB): nomeLLanTe B Nonu-
3TUNEHOBbIE NAKeTbl U KnaauTe Ha cTe-
KMSAHHYIO MOJIKY, PACMONIOXEHHYI Hag
ALIMKOM OIS OBOLLEN.

XpaHute MAco Takum ob6pasomM OauH, Mak-
CMMYM [Ba OHs1, MHa4ye OHO MOXET Mcrop-
TUTLCS.

MpoaykTbl, NOABEPrLNECS TEMNNOBOM 00-
paboTke, xonoaHble 6noga v T.4.: gon-
XHbl ObITb HAKPbITEI U MOTYT ObITb pa3ve-
LLeHbl Ha nobol nosnke.

@DpyKTbl M OBOLLUU: AOMKHBI ObITb TLLATENb-
HO OYULLIEHHBIMU; UX CeaQyeT noMmeLaTb B
crneumansHO NpegyCMOTPEHHbIE ANS UX
XPaHEHUS! ALLMKN.

CnnBo4HOE Macrno U Cbip: AOMKHbLI MoMe-
LaTbCs B cneumanbHble BO34yXOHEMNPOHU-
LaeMble KOHTENHEPbI Unn G6bITb 06EPHYTHI
antoMUHNEBOK OONBLION NN NOAN3ITUNE-
HOBOW MNEHKON, YTOObl MakcManbHO or-
PaHMYUTb KOHTAKT C BO3AYXOM.



ByTbINKN C MOMOKOM: AOMMKHBI ObITb 3a-
KPbITbl KPbILLIKOWM 1 pa3meLLleHbl B NOMKe
ans 6yTbINoK Ha ABepLe.

BaHaHbl, kKapTodensb, fyk U YECHOK He
crneayeT XpaHUTb B XONOAMWITbHMKE B Hey-
nakoBaHHOM BuAe.

PekomeHpaLmm no 3amopaxmeaHuio

Hwxe npvBeaeH psg pekomeHgaunmn, Ha-

npaBfieHHbIX Ha TO, YTOObl MOMOYb CAe-

naTb NPOLECC 3amMmOopaXmBaHUsi Makcu-

MarnbHO 3MEKTUBHBIM:

* MakcumMarnbHOe KONM4YecTBO NPOAYKTOB,
KOTOpOe MOXeT ObITb 3aMOPOXEHO B Te-
YeHue 24 4acoB. ykasaHo Ha Tabnuuke
TEXHUYECKUX AaHHbIX;

* MPOLECC 3aMOPaXUBaHNS 3aHnmaeT 24
Yaca. B aToT nepwog He cneayeT
KnacTb B MOPO3UIIbHYIO Kamepy HOBble
NpoAyKTbl, NOANexallne 3aMopaxmsa-
HUIO;

* 3amMopaxuvBaWTe TOMbKO BblICOKOKaye-
CTBEHHblE, CBEXMWE U TLWaTenbHO BbIMbI-
Tble NPOAYKThI;

* nepepj 3amMopaxuBaHWeMm pasgenuTe
NPOAYKTbI HAa ManeHbKue nopuun Ans
TOro, Y4To6bl OLICTPO U NOMHOCTLIO UX
3aMopasunTb, a Takke YTOObl UMETb BO3-
MOXXHOCTb pa3mopaxunBaTtb TOJbKO HYyX-
HOe KOnM4YecTBO MPOAYKTOB;

* 3aBepHUTE MPOAYKTbI B antOMUHNEBYHO
honbry unu B NONUITUNEHOBYIO NMEHKY
1 NpoBepbTE, YTOObI K HAM He GbIno Jo-
CTyna BO3ayXxa;

yXoa N OYNCTKA

/\ MPEAYNPEXAEHUE! MNepen
BbINOMHEHWEM Kakux-nnmbo onepavuit
Mo YNCTKE UMK yXxoay 3a npuGopom
BbIHbTE BUIIKY CETEBOTO LUHYpa U3
pO3eTKu.

@ B X0noannbHOM KOHTYpe AaHHOro
npuBopa cogepxaTcs yrinesoaopoas!;
NoaTOMYy ero o6cnyxuBaHue u 3a-
npaBKa [0JKHbI OCYLLECTBNATLCS
TONBbKO YNOMHOMOYEHHBLIMU creLua-
nucramu.

Mepuoaunueckas unctka
MpubBop HyxaaeTcst B perynspHoi YUCTKe:
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* He gonyckante, 4Tobbl CBEXWNE HE3aMo-
POXXeHHble MPOAYKThI Kacanuck yxe 3a-
MOPOXXEHHbIX MPOAYKTOB BO M3bexaHue
NOBbILLIEHNS TeMMNepaTypbl NOCNEAHNX;

* MOCTHbIE NPOAYKTbI COXPAHAKTCH Myy-
e 1 Jonblue, YeM XUPHble; CoMb COo-
KpalyaeT CPOK XpaHeHWsl NpoayKTOB;

* NULLEBOW Nnej MOXET BbI3BaTb OXOT KO-
XU, ecnv 6paTb ero B poT NPSMO U3 MO-
PO3WNbHON KaMepbl;

* pekomeHAyeTcs ykasblBaTb AaTy 3amMo-
paXnBaHWsA Ha KaXxgou ynakoBKe; 370
NO3BONMUT KOHTPONMUPOBATb CPOK XpaHe-
HUS.

PekomeHAaLmm Mo XpaHeHuio

3aMOPOXKEHHbIX NPOOYKTOB

[nsa nonyveHns onTumaneHbIX pe3ynbTa-

TOB crnepyerT:

+ yb6eauTbCsi, UTO NPOAYKTbI UHAYCTPU-
anbHON 3aMOPO3KN XPaHUITUCH Y MPO-
AaBLa B JOIMKHbIX YCIIOBUSX;

+ obecne4ynTb MUHMManNbHoOe Bpems 4o-
CTaBKW 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB M3
MarasuHa B CBOK MOPO3WIbHYHO Kame-
py;

* He OTKpbIBaTb ABEPLY CIMNLLKOM 4acTo U
He [iepXaTb ee OTKPbITOM Aofblue, YeM
Heobxoanmo.

+ [lMocne pa3amopaxvBaHua NPoayKTbl
ObICTPO NOPTATCS M He Nognexar no-
BTOPHOMY 3aMOPaXXMBaHWIO.

* He npeBbllwanTe BpeMsi XpaHeHUs, yka-
3aHHOE M3roToBUTENEM NPOAYKTOB.

* BHYTPEHHWE NOBEPXHOCTM Npubopa n
NPVHAANEXHOCTN MOWTE TENIOWN BOOON
C HelTpanbHbIM MbISIOM.

* TLWAaTENbHO NPOBEpPbTE YNIIOTHEHUE
OBepLUbl U BbITPUTE €ro AoYmcTa, YTobbl
OHO 6bINo YncTeiM 1 6e3 mycopa.

* CMOSIOCHUTE U TLATENbHO BbITPUTE.
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BAXHO! He taHuTe, He aBuraite u
cTapainTech He NoBpeanTb TPyOKkM n
kabenu BHyTpW Kopnyca.

Hukorga He nonb3ymnTeck Ans YUCTKN
BHYTPEHHNX MOBEPXHOCTEN MOKOLLUMU
cpeacTeamu, abpasnBHbLIMKU MOPOLLKAMU,
YUCTALWMMM CpeacTBaMm C CUNbHbLIM 3ana-
XOM Uy NONMpOBarnbHbIMK NAacTamu, Tak
Kak OHWM MOTYT NOBpeauTb NOBEPXHOCTb U
OCTaBWTb CTONKUI 3anax.

MpouncTnTe ncnaputens (YepHas peLueT-
Ka) u KoMnpeccop, pacrnonoXeHHbIe C 3a-
Heli CTOpPOHbI Npnbopa, LWEeTKON 1nu nbl-
necocom. JTa onepauums nosbiwaeT 3g-
heKTUBHOCTb paboTbl Npubopa 1 cHuxaeT
noTpebnexHne anekTpoaHeprum.

BAXXHOQ! byabTte oCcTOpOXHbI, YTOObI HE
NoBpeauTb CUCTEMY OXNAXKAEHMS.

HekoTopble uvcTAwme cpeacTsa Ans Kyx-
HW coepXaT XMMMUKaTbl, MOryLime nospe-
ONTb NNacTMaccoBble AeTanu npubopa.
Mo aTol NpUYMHE peKOMEeHOYETCS MbITb
BHELLHWI KOpnyc Npubopa ToNbKo TENnown
BOAOW C HEOOMbLUMM KONMNMYECTBOM MOHO-
Lero cpeacraa.

Mocne uicTkn NoakniovmMTe NpUbop Kk ceTn
3NeKTponuTaHus.

Pa3M0pa)KI/I BaHMe xonoaunbHUKa

Mpun HopManbHBIX YCNOBUSAX Haneab aBTo-
MaTU4eckun yganseTcs ¢ ucnaputens xo-
noannbHOM KaMmepbl NPY KaXaoM BbIKIH0-
YeHnM MoTop-Komnpeccopa. Tanasi Boga
cnvBaeTcs B cneumanbHbIi Noga0H, ycTa-
HOBMEHHBIN C 3aaHen CTOpoHbI Npubopa
HaZ MOTOP-KOMMPECCOPOM, U TaM ucnap-
seTcs.

Heobxoammo nepvognyecky npoymilaTb
CNUBHOE OTBEPCTME, UMeloLLeecs nocpe-
[AVHe KaHana xonoaunbHoON kaMmepbl, BO
nsbexaHue nonagaHusa Kkanenb Bodbl Ha
HaxogsLmMecs B HeW NpoaykKThl. Vicnonb-
3yiTe Ang 3TOro cneyuansHoe NpUcrnoco-
6neHuve, KOTOpoOe NoCTaBNAeTCH BCTa-
BMEHHbLIM B CNIMBHOE OTBEPCTHE.

YTO AENATb, ECIN ...

B xope akcnnyaTauuun npubopa mMoryT
cnyyaTtbcs HebonbluMe, HO HEMPUATHbIE

16) Ecrin ripesycmMoTpeHo.

y

PasmopaxuBaHue Mopo3unbHOii kamepel

MoposunbHas kamepa AaHHOW Moaenu
oTHocuTCs K Tuny "no frost" (6e3 nHes).
370 03HA4aeT, YTO B Hell He obpa3syroTcs
WHEN 1 Nnej HU Ha NpoAyKTax, HU Ha CTEH-
Kax camow kamepebl.

OrtcyTcTBME NHEs obecnednBaeTca Gnaro-
Aaps NOCTOSAHHOW LMPKYNSALUN XONOAHOrO
BO3[yXa BHYTPU Kamepbl OT aBToMaTnye-
CKW BKITIOYAIOLLErOCs BEHTUNsITOpA.

MepepbIBbI B 3KCMTyaTaLum

Ecnu npnbop He ByaeT ncnonb3oBaTbCs B

TeYeHne NPOAOMKUTENBHOrO BPEMEHU,

npuMuTe cneayoLime Mepbl NpegocTo-

POXHOCTU:

* OTKIIOYNTE YCTPOMCTBO OT CETH 3MeK-
TPONUTaHUs

* ypanute Bce NpoayKTbl

* pasmoposbTe ') BriMoiiTe npnBop 1 Bce
npnHagnexxHocTun

* OCTaBbTe ABepLibl NPUOTKPLITLIMU, YTO-
6bl NpeaoTBpaTUTL 06pa3oBaHMe He-
NpUATHOro 3anaxa.

Ecnn npubop 6yaet npogonxkate pabo-

TaTb, NONPOCUTE KOro-HNBYAb NPOBEPSTH

€ro Bpems OT BpeMeHU, 4Tobbl He Aony-

CTUTb NOPYM HaXOOALMXCA B HEM NPOAYK-

TOB B Crnyyae OTKIMIOYEHUS NEKTPO3HEp-

rn.

Henonagku, Ans ycTpaHeHUs KOTOPbIX He
TpebyeTca Bbi3biBaTb cneynanucta. B



cneaywoulen Tabnuue npmeegeHa UHop-
Mauusi o Takmx Henonagkax. OHa nomo-
XeT n3bexaTb U3NULLHMX PacxodoB Ha 06-
cnyXuBaHue.

BAXXHOQ! Pa6oTa npubopa
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BAXHO! Npnbop paboTtaeT B
OBYX(ha3oBOM pexume, Tak 4To
OCTaHOBKa KOMMNpeccopa He 03HayaeT
oTcyTCcTBME ToKa. [1oaTomy 3anpellaeTca
KacaTbCsl ANEKTPUYECKUX YacTen

an6opa, NOKa OH BKITKOYEH B CETb.

COMPOBOXOAETCA HEKOTOPLIMU 3BYKamu
(oT kOoMnpeccopa 1 LUpKynsaumm
XnagareHTa). 9To He HeUcnpaBHOCTb, a

HopmanbHasi paboTa.

HeucnpaBHocTb BoamoxHas npu4nHa Cnioco6 ycTpaHeHus

Komnpeccop paGoTaet He-
npepbiBHO.

Bopa cTekaeT no 3apgHewn
CTEHKe XOonoAunbHUKa.

Bopa crekaeT B xonoaunb-
HOe oTAerneHue.

Bopa ctekaet Ha non.

Jlamna He cBeTuTcs.

B xonoaunbHuKe CAMLLKOM
Tenno.

Bo3moXxHO, HEMpaBWIbHO ycTa-
HOBMEeHa Temneparypa.

[Bepua He 3aKkpbIBaeTCs MIoT-
HO WNW 3aKPbITa HEMPAaBMUITLHO.

[iBepLyy CULLKOM YacTo OTKpbI-
Banm.

MpoayKTbl, NOMELLEHHbIE B
npubop, 6bInn CRNLIKOM Ten-
NbIMU.

Temnepatypa B NOMELLEHUN,
rae HaxoamTcs npubop, cnumi-
KOM BbICOKasi Ans ero adexT-
MBHOW paboTbl.

Bo Bpems aBTOmMaTMyeckoro
pasMopaxvBaHusi Ha 3adHewn
CTEHKE pa3MOpaXMBaETCS Ha-
nepp.

Bo3moxHO, 3acopunock crnme-
HOe oTBepcTUe.

Pa3mellieHHble B xonoaunbHu-
Ke NpoAyKTbl MOryT MeLLaThb BO-
e cTekaTb B BOAOCOOPHMK.

C6poc Tanon Bogbl He Hanpae-
NeH B NOAAOH UCnapuTens Hag
KOMMPECCOPOM.

Jlamna HaxoauTcsa B pexvme
oXnaaHus.

Jlamna neperopena.

Bo3mMoXHO, HenpaBuibHO ycTa-
HOBrieHa Temneparypa.

[Bepua 3aKkpbiBaeTCs HEMMOT-
HO WNW 3aKPbITa HEMPAaBUITLHO.

3apainTte bonee BbICOKYIO TEMMe-
patypy.

Y6enutech, YTO ABEPLibl XOPOLLO
3aKpbIBAKOTCS, @ YNNOTHEHNE HE
NMOBPEXAEHO N HE 3arpsi3HEHO.

He ocTaBnsiite gBepLy OTKpbI-
TOV gonblue, Yem 3To Heobxoau-
MO.

Mpexae YeM NoNoXMTb NPOAYK-
Tbl HA XpaHeHWe, JanTe UM oc-
TbITb 40 KOMHaTHOV TEMMEpPaTY-
pbl.

MonbiTarTecb NOHN3UTL TEMMNE-
paTtypy B NOMELLEHWUW, FAe HaxXo-
avTes npubop.

370 HOpManbHO.

[MpouncTtute cnuBHoe oTBEp-
cTue.

Monoxute NpoAyKTbl TaK, YTo6bI
OHM He Kacanucb 3agHen CTeHKN
Kamepbl.

HanpaBbTe cOpoc Tanor Bogbl B
NOAAOH ncnapuTens.

3akpoviTe n cHoBa OTKpOWTE
Aasepuy.
Cwm. pasgen "3ameHa namnbl”.

YcTtaHoBuTe 6onee HU3KYH TEM-
nepartypy.

Y6egutech, YTO ABEpLia XOPOLLO
3aKpbIBaeTCs, a YNIoTHEHUE He

NOBPEXAEHO U HE UMEET 3arpsi3-
HEHWIA.
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HeucnpaBHocTb Bo3mokHasi npu4mHa Cnocob ycrpaHeHus

B xonogunbHuke cnviukom
XonogHo.

CrnULIKOM MHOTIO Haneau n
MHes.

B MOpPO3UIIbHUKE CITULLIKOM
Tenno.

B mopo3unbHuke cnuLikom
XONOAHO.

Mpubop He paGoTaer.
Mpu6op coeceM He oxna-
xaaet. He pabotaeT Hu
OXIaXAEHWe, HU OCBelLLe-
Hue.

MpoaykTbl, NOMELLEHHbIE B
npubop, 6bINy CRnLWKOM Ter-
nbIMW.

OAHOBPEMEHHO MOMOXEHO
CIULLKOM 6OnbLLOEe KONMYECTBO
NPOAYKTOB AN OXMaXKAEHWUS.

HeT LumpKynauum xonogHoro
BO34yXa BHYTPY XONOANITbHY-
Ka.

B03MOHO, HENPaBUILHO yCTa-
HOBIieHa Temneparypa.

MpoayKTbl HE ynakoBaHbl Ha-
Anexatyyum obpasom.

D,Belebl 3aKpPbITbl HEMPAaBUJIbHO
U1 HenmoTHO.

Bo3moxHo, HenpasuIiibHO yCTa-
HOBJeHa TemMneparypa.

Bo3MoXxHO, HenpaBWbHO ycTa-
HOBIieHa Temneparypa.

[Bepua 3akpblBaeTcs HennoT-
HO WM 3aKpbITa HEMpPaBUIbHO.

OfHOBPEMEHHO MOMOXEHO
CnuLLKOM GorbLIoe KONMMYeCcTBO
NPOAYKTOB ANsi 3aMOpaxuBa-
HUs1.

MpoayKTbl, NOMELLEHHbIE B
npmobop, GbINK CANLLKOM Ten-
nbIMU.

MpoaykTbl, noagnexatiye 3amo-
paXuBaHuio, pa3MeLLEHbI
CnvLwKoM 6nM3Ko Apyr K Apyry.

Bo3mMoXHO, HenpaBuibHO ycTa-
HOBrieHa Temneparypa.

B03MOHO, NpMBOP BbIKMOYEH.

Bunka ceTeBoro LUHypa Henpa-
BUILHO BCTABIIEHA B PO3ETKY.

OnekTponutaHune He nogaeTcs
Ha npunbop.

B nutatowlen poseTke HET Ha-
npshxeHus (nonpobyiite noa-
KIMOYUTb K HEW ApYron anek-
Tponpubop).

Mpexae Yem NONOXWTb NPOAYK-
Tbl HA XpaHeHue, JganTte um oc-
TbITb O KOMHATHOV TeMnepary-
pbl.

OpHoBpeMEHHO 3aknagblBante
MEHbLLEE KONMYECTBO NPOAYK-
TOB ANS OXNaXXOeHWs.

ObecneybTe LMPKYNSLNIO XO-
JI0QHOr0 BO3AyXa BHYTPY XOmo-
OWIbHUKA.

3apanTte bonee BbICOKYIO TEMMe-
patypy.
YnakyiiTe npoaykTbl 6onee TLia-
TenbHo.
Y6eputech, 4YTO ABEPLbl XOPOLLO

3aKpbIBAKTCA, a YyNyoTHEHNE He
NnoBpeXXaeHO U He 3arpAa3HeHo.

3apaliite Gonee BbICOKYIO TEMME-
patypy.

YcTaHoBuTe Gonee HU3KYH TEM-
neparypy.

Y6enuTech, YTO ABEPLIA XOPOLLO

3aKpblBaeTcA, a yninoTHEeHne He
NoBpPEXAEHO U HE 3arpA3HEHO.

OpQHoBpeMeHHO 3aknagbiBaiite
MeHbLLIEE KONMUYECTBO MPOAYK-
TOB ANS 3aMOPaXUBaHWSA.

Mpexae YeM NoNoXMTb NPOAYK-
Tbl Ha XpaHeHWe, JanTe UM oc-
ThITb 4O KOMHATHOI TEMNepaTy-
pbl.

Pacnonoxure NpoayKkTbl Tak,
YTOGbI XOMNOAHbIV BO34YX MOT
cBOGOAHO LIMPKYNMPOBaTb MEX-
AY HUMMU.

3apaiite 6onee BbICOKYIO TEMME-
patypy.
Bxkntounte npubop

MpaBunbHO BCTaBbTe BUMKY B
po3eTKy.

MonpobynTe NOAKNYUTb K 3TOW
po3eTke Apyron anekTponpmbop.

BbI3oBuUTE anekTpuka.



3amMeHa namno4ku

UTo6bl 3aMEHNTb NaMnoYKy, BbINONHUTE

cnepyiolee:

1. OTkntounTe Npnbop OT CeTU INEKTPO-
nNUTaHWs.

2. HapasuTe Ha 3aaHIOK0 3aLUenky 1 oa-
HOBPEMEHHO CABMHbTE Nnad)oH B Ha-
npaBneHnu, ykasaHHOM CTPENKOM.

3. YcraHoBWTE HOBYIO nammny TOM xe

MOLLHOCTM, CneunansHo npeaHasHa-

YeHHyto Ang 6bIToBbIX Npubopos. Mak-

cvMarnbHasi MOLLHOCTb yKasaHa Ha

nnadoHe.

YcTtaHoBuTe nnadoH Ha MecTo.

3aHoBoO BKMo4MTE NpMbOp.

OTkpoviTe ABepLYy U NpoBEpPbLTE, FOPUT

1 Namnouka.

TEXHNYECKWE OAHHbBIE

2
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PaSMepr HULWKX Ana BCTpau-

BaHus
Bbicota
LLvpuHa
ny6uHa

Bpemsi noBbILeHWs TeMnepa-

Typbl

HanpsbkeHune

YacrtoTta

TexHu4eckne gaHHble ykasaHbl B Tabnny-
K& TEXHUYECKNX JaHHbIX Ha NEBOI CTEHKe

YCTAHOBKA

1780 mm
560 mm
550 mm
134

230-240 B
50 Ny

BHYTpY nNpmbopa v B Tabnnyke aHepromno-
Tpebnenus.

& Mepepn ycTtaHoBkow npubopa
BHUMAaTESIbHO NnpoyunTaiiTe
"NHpopmaunto No TeEXHMKE
6esonacHocTU" Ana obecnevyeHuns
cobcTBeHHOM 6e30nacHOCTU U
npaBunbHOW aKcnnyaTaymmn npubopa.

PaamelleHune

YcTaHaBnumBaiiTe X0NoaunbHUK B MecTe,
roe TemnepaTypa okpyatoLen cpeapl Co-
OTBETCTBYET KNMMaTU4ECKOMY Kraccy,
yKa3aHHOMY Ha Tabnm4yke ¢ TEXHUYECKUMMN
AaHHbIMU:

Knuma- | Temnepartypa okpyxatoLeii cpe-
TUYECKUIA Obl
Knacc
SN ot +10°C po +32°C
N o1 +16°C go +32°C
ST o1 +16°C go +38°C
T oT +16°C go +43°C

Moakntouenune k anekTpoceTn

Mepep BkntoyeHem npubopa B ceTb yao-
CTOBEpbTECH, YTO HaNpsKEHWe M YacToTa,
yKasaHHble B Tabnmyke TEXHUHECKUX AaH-
HbIX, COOTBETCTBYIOT NapamMeTpam Ballen
OOMaLLHEN 3neKTPUYECKOW CeTw.
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Mpubop gomkeH GbITh 3a3emneH. C aTon
Lienbio BUMKa CETEBOrO LUHYpa UMEeET cre-
UManbHbI KOHTaKT 3asemnenus. Ecnm po-
3eTKa 3NEeKTPUYECKON CeTU He 3a3eMIeHa,
BbIMOMHWUTE OTAENbHOE 3a3eMIEHNE Npu-
6opa B COOTBETCTBUM C AENUCTBYIOLLMMU
HOpMamw, NOpyYMB 3Ty OnepaLmio KBanu-
PULMPOBAHHOMY SMEKTPUKY.
MN3roToBuTENb CHUMAaET ¢ cebs BCSKYHO OT-
BETCTBEHHOCTb B Cryyae HecobnoaeHus
BblLLIEyKa3aHHbIX NpaBun TEXHUKN 6e30-
NacHoOCTW.

[aHHoe n3genue cooTBETCTBYET OAUPEKTU-
Bam EBponelickoro Coto3a.

MepesewmBaHune asepLbl

[Bepua xonoamnbHWKa OTKpbIBAeTCS

Bnpaso. Ecnu Bbl xoTMTE, 4TOGHLI ABEpLa

OTKpbIBanack BeBO, Npexae 4em

yCTaHaBNMBaTb XONOAMNIIbHUK, BbINOMHUTE

cnegyouiee:

1. OTKpyTUTE BEPXHWUIA BUHT U CHAMUTE
NPOKNagaky.

2. CHVMMUTE BEPXHUW BUHT U BEPXHIOO
Aasepuy.

3. CHumuTe KpbIwKy netnu (A). BelBUHTUY-
Te BUHTbI (B) n npoknagku (C). Ycra-
HOBUTE KpbILWKY neTnu (A).

4. CH/MUTE HWXHIOK OBepLYy.

5. OTKpYTUTE HWXHWUIA BUHT.

Ha npoTMBOMNOMOXHOW CTOPOHE:

1. YcTaHOBUTE HUXHUIA BUHT.

2. YcTaHOBMWTE HUXHIOKW ABEpLy.

3. BctaBbTe BUHTHI (B) 1 wariibel (C) B
CPeAHIoI0 NETI0 Ha MPOTUBOMNOMOXHOM
CTOpOHE.

YcTaHOBUTE BEPXHIOK OABEpLYy.
3artaHuTte wanby 1 BEPXHUI BUHT.

i~

Tpe6oBaHWs NO BEHTUNALUM

Heobxoammo obecneunts 4OCTATOUHYO
LUMPKYNSLUIO BO3ayXa 3a XONOANIBHUKOM.

ar

\




7 min.
> » » » 200cm?
A

YcraHoBka npubopa

& NMPEOYNPEXOEHWE! Y6eauTtecs,
YTO CETEBOW LUHYP MOXHO cBOOOAHO
nepemeLlatb.

BeinonHute cneayoline gencteums.
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YcTtaHoBuTe Npmbop B HULLE.
TonkanTe npubop B HanpaBneHnu,
ykasaHHOM cTpenkamu (1), noka Kpbl-
LLIKa BEPXHEro 3a3opa He ynpeTcs B
KyXOHHbIN Wwkad. MNpoBepbTe, 4TOOLI
paccTosiHue Mexay npubopom 1 ne-
peaHVM Kpaem KyXOHHOro Lukada
paBHANoOChL 44 mm.

TonkariTe npubop B HanpasreHuu,
yKka3aHHOM cTpenkamu (2), k 6okoBoi
CTEeHKe KyXOHHOro Lkada, rae HeT ne-
Tenb. MNposepbTe, 4TOOLI WMPUHa 3a-
30pa Mexay npubopoM 1 KyXOHHbIM
WKadoM paBHANachb 4 Mm.
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2. OrtperynupynTte nonoxeHue npubopa
B HULLE.
KpbliLwka HkHeN neTnu (HaxognuTcs B
nakeTe ¢ npuHaanexHoctTamu) obec-
neymBaeT NpaBuIbHOE PacCTosiHNE
MeXay KyxoHHoW mebenbto u npnbo-
pom.
OTkpowiTe ABepLy. YcTaHOBUTE Ha Me-
CTO KPbILLKY HVXXHEN NETNW.

~2\\
WL \\\
) T_ I

44mm|

e

=

N

3. TpukpenuTte npnbop K HULWe 4 BUHTa-
MU,

| A

YcTaHoBWTE YNMOTHALLYIO NpoKnaa-
Ky Mexay npuGopom 1 NpuieraroLmm
KYXOHHbIM LUKaOM.

£

75

\L,.// &

Ypanute cOOTBETCTBYIOLLYIO YacTb
Kpbllwkmn wapHupa (E). Cnepyet yaa-
nnTb yactb DX, ecnu aBepHble netnu
HaxoasTcs cnpaea, n YacTb SX - B
NPOTMBHOM Cryvae.
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6. YcraHosute kpbiwku (C, D) B Boiemkn 8. Otaenute gpyr oT Apyra getanu Ha,

N OTBEPCTUSA Nnog neTnu. Hb, Hc n Hd

YCTaHOBUTE BEHTUMSALMOHHYIO peLueT-

Ky (B).

YcTtaHoBuTe Kpbiwku netens (E) Ha

neTnu. Ha OKOHb

9. T[pukpenuTe getanb Ha kK BHyTpeHHewn
CTOPOHE ABEpLbl KyXOHHOrO LKada.

7. Ecnu npnbop fomKeH NpUKpennaTbes

K ABepLe KyXOHHOrO Likada:

a) OcnabbTe BUHTBI B KPENEXKHbIX
ckobax (H).

b) MNepemectute ckobbl (H).

c) 3aTaHuTe BUHTBI.
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11. Otkpovite gBepuy npubopa n asepuy

KyXOHHOro wkacdpa nog yrnom 90°.

BcTaBbTe ManeHbkyto nnaHky (Hb) B

Hanpasnstowyto (Ha).
CoBmecTuTe gpyr ¢ Apyrom asepuy

npuGopa v ABepLy KyXOHHOro Wwkada

N HaMeTbTe OTBEPCTUA.

12. CHUMWTE ckoBbl 1 OTMETbTE PaccTosi-
HVe 8 MM OT BHELLHEro Kpas ABepLbl

ans reo3as (K).

8 mm
—

13. CHoBa ycTaHOBUTE ManeHbKyto nnaH-
Ky Ha HanpasnsoLLyo U NpUKpenuTe
ee npunaraemMbiMy BUHTaMW.
BbipoBHsINTE ABEPLY KYXOHHOTO LUKa-
da v gBepuy npubopa, perynupys ge-
Tane Hb.

<2
=
"

14. Mpwxmute getanb Hd k getanu Hb.

Hb @
U@\%

Hd—’-

B 3aBepLueHne NpoBepbTE, YTOOLI:

+ Bce BUHTbI ObInv 3aTSHYTHI.

* YnnoTHsitoWas MmarHuTHas npoknagka
6bina NNoTHO NPUKPensieHa K kopnycy
npubopa.

3ABOTA OB OKPYXAIOLLEN CPELE

CwumBon E Ha nsgenum nnn Ha ero
ynakoBKe yKa3biBaeT, YTO OHO He
noanexwuT ytunmsaunun B Ka4ectee
ObITOBbIX OTX0A0B. BmecTo aToro ero

cnenyet caatb B COOTBeTCTByIOLLI,I/IIZ NYHKT

NPUEMKN 3NTEKTPOHHOIo U
3anekTpoobopyaoBaHusa ang

nocnegyowen ytunusaummn. Cobniogas
npasuna ytunusauum usgenus, Bol
romoxeTe NPeAoTBPaTUTL NPUYNHEHWE
OKpy>KaloLLer cpefe 1 300poBbio Noaen
noTeHuuanbLHoro yuepba, KoTopblii
BO3MOXEH B MPOTMBHOM Cryyae,
BCrneacTeme Henogobarollero obpatyeHuns
¢ nogobHbIMK oTXxogamu. 3a bonee



nogpo6Hon nHopmauueri o6 ytunusaumm
aToro usgenus npocbba obpallatbes k
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YTUNU3aLMN OTXOMOB MUIM B MarasuH, B
KoTopoM Bbl Nnpnobpenu nsgenve.

MeCTHbIM BNacTaMm, B CJ'Iy)K6y No BbIBO3Y U

CEPTUOUNKAT COOTBETCTBNA

Ne
Cpok gencraus

OPIAH MO CEPTU-
OUKALIMM

COOTBETCBYET
TPEBOBAHUAM
HOPMATUBHbIX AO-
KYMEHTOB

N3roTOBUTEIb

CEPTU®UKAT Bbl-
OAH

POCC IT.ME10.B10148
c 01 ceHTsA6psa 2009
POCC RU.0001.11ME10
OC TECTB3T

119334, MockBa, AHapeeBckas Hab. 2

T/ (495)665 7929
http://www.testbet.ru/

no 01 ceHTabps 2012

BesonacHocti, SMC, caHUTapHO-3NNAEMMONOTNYECKUM

FOCT P 52161.2.24-2007, TOCT P 51318.14.1-2006 (P.4),

FOCT P 51318.14.2-2006 (P. 5, 7), FTOCT P 51317.3.2-2006 (P. 6, 7),
FOCT P 51317.3.3-2008

Electrolux ltalia S.p.A.
Via Foresto Est, 31025, Santa Lucia di Piave (TV)
Italy (Mtanus)

000 «3INEKTPOJIOKC PYC», Poccus,
129090, r. MockBa, Onumnuiickuii npocnekT, 4. 16, MHH 7804159731

[aTa npon3BoacTBa AaHHOr0O U3Oenusi ykazaHa B CEPUAHOM
HoMmepe (serial number), raoe nepsas undpa Homepa
COOTBETCTBYET NnocreaHel umdpe roga NnpoM3BoACTBa, BTopas
1 TPeTbS UNdpbl HOMepa — NOPSAKOBOMY HOMEPY HEAENW.
Hanpumep, cepuiiHbin Homep 11012345 o3HavaeT, yTo nsgenve
npousBeaeHo Ha aecaton Hegene 2011 roga.




www.electrolux.com/shop
@®® @

222355403-A-422010

C€
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